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Corrispondenza a Giacomo Debenedetti 
 

 

 A 

 

ABRAHAM, Pierre   (GDeb. I. 1)     1966, 1 

pezzo 

ACCROCCA, Elio Filippo   (GDeb. I. 2)     

1958-1962, 5 pezzi 

AGOSTI GAROSCI, Cristina   (GDeb. I. 3)     

1932-1937, 2 pezzi 

AIELLO, Luigi   (GDeb. I. 4)     1962, 1 pezzo 

ALATRI, Andrea   (GDeb. I. 5)     1960, 1 pezzo 

ALATRI, Paolo   (GDeb. I. 6)     1958, 1 pezzo 

ALBERTI, Guglielmo   (GDeb. I. 7)     1924-

1964, 62 pezzi + 1 lettera ad Elisa 

Debenedetti 

ALBO PROFESSIONALE DEI GIORNALISTI 

DI ROMA   (GDeb. I. 8)     1961, 1 pezzo 

ALERAMO, Sibilla   (GDeb. I. 9)     1924-1954, 

30 pezzi 

ALESSANDRINI, Mario   (GDeb. I. 10)     

1947, 2 pezzi 

ALEXIS, Alex   (GDeb. I. 11)     1933, 1 pezzo 

ALIANELLO, Carlo   (GDeb. I. 12)     1945, 1 

pezzo 

ALICATA, Mario   (GDeb. I. 13)     1955-1966, 

7 pezzi 

ALLASON, Barbara   (GDeb. I. 14)     1918-

1937, 6 pezzi 

ALVARO, Corrado   (GDeb. I. 15)     1931-

1947, 5 pezzi 

AMBROSINI, Luigi   (GDeb. I. 16)     1924, 1 

pezzo 

AMENDOLA, Antonio   (GDeb. I. 17)     1942, 

4 pezzi 

AMICI DEI SACRI LARI (GLI)   (GDeb. I. 18)     

1962, 2 pezzi 

AMICI DELLA FRANCIA (GLI)   (GDeb. I. 

19)     1950, 1 pezzo 

AMICI DEL MONDO (GLI)   (GDeb. I. 20)     

1961, 1 pezzo 

AMIS DE VALERY LARBAUD (LES)   

(GDeb. I. 21)     1966, 2 pezzi 

AMODIO, Enzo   (GDeb. I. 22)     1948, 3 pezzi 

ANCESCHI, Luciano   (GDeb. I. 23)     1957-

1966, 9 pezzi 

ANDREOSE, Mario   (GDeb. I. 24)     1964, 1 

pezzo 

ANGELINI, Cesare   (GDeb. I. 25)     1922-

1963, 18 pezzi 

ANGIOLETTI, Giovanni Battista   (GDeb. I. 26)     

1926-1960, 27 pezzi 

ANIANTE, Antonio   (GDeb. I. 27)     1930-

1931, 3 pezzi 

ANSALDO, Giovanni   (GDeb. I. 28)     1929, 1 

pezzo 

ANSELMO, Francesco   (GDeb. I. 29)     1951-

1966, 18 pezzi 

ANTOGNONI, Oreste   (GDeb. I. 30)     1920-

1934, 36 pezzi 

ANTONICELLI, Franco   (GDeb. I. 31)     1936, 

1 pezzo + 1 lettera di Debenedetti a 

Antonicelli Franco 

ANTONINI, Giacomo   (GDeb. I. 32)     1929-

1945, 10 pezzi 

ANTONINI, Marcella   (GDeb. I. 33)     1961, 1 

pezzo 

ARANGIO RUIZ, Vladimiro   (GDeb. I. 34)     

1946, 2 pezzi 

ARCANGELI, Gaetano   (GDeb. I. 35)     1963-

1964, 2 pezzi 

ARCARI, Paolo   (GDeb. I. 36)     1929, 1 pezzo 

ARCHIMEDE, Elio   (GDeb. I. 37)     1964, 2 

pezzi 

ARGAN, Carlo Giulio   (GDeb. I. 38)     1937-

1959, 6 pezzi 

ARISTARCO, Guido   (GDeb. I. 39)     1953-

1966, 10 pezzi 

ARLOTTA, Elfrida   (GDeb. I. 40)     1931, 1 

pezzo 
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ARNERI, Glauco   (GDeb. I. 41)     1964-1967, 

2 pezzi (1 lettera è indirizzata a Luigi De 

Nardis) + 1 lettera di Guido Russo ad Arneri 

ARTOM, Vittorio   (GDeb. I. 42)     1954, 1 

pezzo 

ARTOM CELLI, Wanda   (GDeb. I. 43)     1937, 

1 pezzo 

ASCOLI, Max   (GDeb. I. 44)     1922-1959, 35 

pezzi 

ASSOCIAZIONE GIOVANILE EBRAICA, 

Torino   (GDeb. I. 45)     1920-1937, 2 pezzi 

ASSOCIAZIONE ITALIA-ISRAELE, Roma   

(GDeb. I. 46)     1960-1966, 3 pezzi 

ASSOCIAZIONE LETTURE CRITICHE   

(GDeb. I. 47)     1957, 1 pezzo 

ASSUNTO, Rosario   (GDeb. I. 48)     1949-

1961, 2 pezzi 

ASTALDI, Maria Luisa   (GDeb. I. 49)     1954-

1964, 4 pezzi 

ATLANTICA CASA EDITRICE   (GDeb. I. 50)     

1945, 2 pezzi 

AVANZINI, Mario   (GDeb. I. 51)     1960, 1 

pezzo 

AYRES, Harry Morgan   (GDeb. I. 52)     1946, 

1 pezzo 

 

 

 B 

 

BACCHELLI, Riccardo   (GDeb. I. 53)     1926-

1935, 5 pezzi 

BACCOLO, Luigi   (GDeb. I. 54)     1937, 1 

pezzo 

BACHE, Harold L.   (GDeb. I. 55)     1963, 1 

pezzo 

BADALUCCO, Nicola   (GDeb. I. 56)     1966, 1 

pezzo 

BALBO, Ferdinando   (GDeb. I. 57)     1945-

1950, 1 pezzo 

BALDACCI, Luigi   (GDeb. I. 58)     1963-1982, 

20 pezzi + 3 lettere ad Antonio Debenedetti 

BALDELLI, Pio   (GDeb. I. 59)     1966, 1 pezzo 

BALDI, Nora   (GDeb. I. 63)     1957, 1 pezzo 

BALDINI, Antonio   (GDeb. I. 60)     1926-

1956, 3 pezzi 

BALDINI, Gabriele   (GDeb. I. 61)     1959-

1965, 2 pezzi 

BALDINI, Jolena   (GDeb. I. 62)     1960, 1 

pezzo 

BALMAS, Enea   (GDeb. I. 64)     1958-1959, 2 

pezzi 

BANTI, Anna   (GDeb. I. 65)     1952-1966, 7 

pezzi 

BARAGIOLA, Elsa Nerina   (GDeb. I. 66)     

1929, 1 pezzo 

BARBATI, Claudio   (GDeb. I. 67)     1964, 3 

pezzi 

BARBATO, Andrea   (GDeb. I. 68)     1965, 1 

pezzo 

BARBIERI   (GDeb. I. 69)     1958, 1 pezzo 

BARDI, Pietro Maria   (GDeb. I. 70)     1930-

1950, 2 pezzi + 1 lettera di Riccardo Marchi a 

Bardi + 1 lettera di Giovanni Descalzo a 

Bardi 

BARETTI (LE EDIZIONI DEL)   (GDeb. I. 71)     

1927, 2 pezzi 

BARILE, Angelo   (GDeb. I. 72)     1923, 1 

pezzo 

BARJANSKY, Michael   (GDeb. I. 73)     1963, 

1 pezzo 

BARSINI, B.   (GDeb. I. 74)     1928, 1 pezzo 

BARTOCCIONI, Luigi   (GDeb. I. 102)     1959-

1960, 2 pezzi 

BARTOLI, Gianni   (GDeb. I. 75)     1960, 1 

pezzo 

BARTOLINI, Elio   (GDeb. I. 76)     1950-1953, 

1 pezzo 

BASEVI   (GDeb. I. 77)     1955, 1 pezzo 

BASSANI, Giorgio   (GDeb. I. 78)     1950-

1961, 2 pezzi 

BASSOTTO, Camillo   (GDeb. I. 79)     1965, 1 

pezzo 

BATTAGLIA, Roberto   (GDeb. I. 80)     1961, 

1 pezzo 
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BATTAGLIA, Salvatore   (GDeb. I. 81)     1956-

1961, 8 pezzi 

BATTISTA, Emilio   (GDeb. I. 82)     1965, 1 

pezzo 

BATTISTI, Eugenio   (GDeb. I. 83)     1961-

1966, 3 pezzi 

BAZLEN, Roberto   (GDeb. I. 84)     1928-1956, 

3 pezzi + 1 lettera di Armando Stefani a 

Bazlen 

BECKER, William   (GDeb. I. 85)     1951, 1 

pezzo 

BEDESCHI, Lorenzo   (GDeb. I. 86)     1966, 3 

pezzi 

BELLONCI, Maria   (GDeb. I. 87)     1956-

1986, 1 pezzo + 1 lettera ad Antonio 

Debenedetti 

BELTRAMI, Oddone   (GDeb. I. 88)     1954-

1962, 5 pezzi 

BENCO, Silvio   (GDeb. I. 89)     1929, 1 pezzo 

+ 1 lettera di Debenedetti a Benco 

BENNICI, Cettina   (GDeb. I. 89 bis)     1952, 1 

pezzo 

BENTLEY, Eric   (GDeb. I. 90)     1950-1951, 3 

pezzi 

BER, Jean   (GDeb. I. 91)     1956, 1 pezzo 

BERENSON, Bernard   (GDeb. I. 92)     1945, 1 

pezzo 

BERNARDI   (GDeb. I. 93)     1956, 2 pezzi 

BERNARDI, Marziano   (GDeb. I. 94)     1927, 

1 pezzo 

BERNARDINI, Corrado   (GDeb. I. 95)     1956, 

2 pezzi 

BERNARDI, Carlo   (GDeb. I. 96)     1947, 2 

pezzi 

BERNHARD, Dora   (GDeb. I. 97)     1955, 1 

pezzo 

BERNHARD, Ernst   (GDeb. I. 98)     1956, 1 

pezzo 

BERSANO-BEGEY, Marina   (GDeb. I. 99)     

1957, 1 pezzo 

BERTACCHINI, Renato   (GDeb. I. 100)     

1964, 1 pezzo 

BERTO, Giuseppe   (GDeb. I. 101)     1964, 1 

pezzo 

BERTOLOTTI, Bice   (GDeb. I. 103)     1932-

1942, 14 pezzi 

BERTOLOTTI, Sergio   (GDeb. I. 104)     1932-

1936, 2 pezzi 

BERTOLUCCI, Attilio   (GDeb. I. 105)     1953, 

1 pezzo 

BERTONI, Giulio   (GDeb. I. 106)     1924-

1932, 4 pezzi 

BERTOZZI, Angelo William   (GDeb. I. 107)     

1961, 1 pezzo 

BERTUETTI, Eugenio   (GDeb. I. 108)     1928-

1933, 3 pezzi 

BETOCCHI, Carlo   (GDeb. I. 109)     1961-

1964, 9 pezzi 

BEVILACQUA, Alberto   (GDeb. I. 110)     

1963-1964, 2 pezzi 

BIAGIONI, Umberto   (GDeb. I. 111)     1936-

1942, 13 pezzi 

BIANCHI, Guglielmo   (GDeb. I. 112)     1932-

1937, 3 pezzi 

BIANCHI, Oliviero Honoré   (GDeb. I. 113)     

1954-1958, 14 pezzi + 1 telegramma 

inviatogli da Mario Soldati 

BIANCHI BANDINELLI, Ranuccio   (GDeb. I. 

114)     1957-1960, 4 pezzi 

BIANCHINI, Angela   (GDeb. I. 115)     1962, 1 

pezzo 

BIBLIOTECA COMUNALE DI COMO   

(GDeb. I. 116)     1964, 1 pezzo 

BIBLIOTHEQUE DE LA VILLE DE VICHY   

(GDeb. I. 117)     1966, 1 pezzo 

BIGIARETTI, Libero   (GDeb. I. 118)     1949-

1955, 3 pezzi + 1 cartolina a Libero de Libero 

+ 1 lettera ad Antonio Debenedetti + 1 lettera 

di Armando Borrelli a Bigiaretti 

BIGONGIARI, Piero   (GDeb. I. 119)     1962, 1 

pezzo 

BILENCHI, Romano   (GDeb. I. 120)     1946-

1965, 5 pezzi 

BILINSKI, Bronislaw   (GDeb. I. 121)     1964, 1 

pezzo 

BINNI, Walter   (GDeb. I. 122)     1948, 1 pezzo 
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BISTOLFI, Leonardo   (GDeb. I. 123)     1921-

1930, 1 pezzo 

BLASETTI, Alessandro   (GDeb. I. 124)     

1931, 2 pezzi 

BLINOVA, Elena   (GDeb. I. 125)     1957, 1 

pezzo 

BLOSSETTI, Itala   (GDeb. I. 126)     1929-

1950, 1 pezzo 

BLOTTO, Augusto   (GDeb. I. 127)     1959, 1 

pezzo 

BO, Carlo   (GDeb. I. 128)     1958-1959, 2 pezzi 

BOBBIO, Valeria   (GDeb. I. 129)     1950, 1 

pezzo 

BOINE, Giobatta   (GDeb. I. 130)     1924, 1 

pezzo 

BOJANI, Gian Carlo   (GDeb. I. 131)     1960, 1 

pezzo 

BOMPIANI CASA EDITRICE   (GDeb. I. 132)     

1937-1968, 64 pezzi + 2 lettere ad Antonio 

Debenedetti 

DEBENEDETTI GIACOMO A BOMPIANI E 

ALTRI   (GDeb. I. 132a)     1942-1966, 21 

pezzi 

BOMPIANI CASA EDITRICE  (GDeb. I. 132b)     

1943-1944, 11 pezzi (carteggio con Renata 

Debenedetti a nome di Giacomo, durante la 

clandestinità) 

BOMPIANI, Emanuela   (GDeb. I. 133)     1956, 

1 pezzo 

BONANNI, Laudomia   (GDeb. I. 134)     1948-

1959, 4 pezzi 

BONANNI, Massimo   (GDeb. I. 135)     1963, 1 

pezzo 

BONAVENTURA, Enza   (GDeb. I. 136)     

1951-1955, 10 pezzi 

BONAVIRI, Giuseppe   (GDeb. I. 137)     1964, 

1 pezzo 

BONDIOLI CODEFERINI DE RIVA, Franco   

(GDeb. I. 138)     1926, 2 pezzi 

BONFANTI, Giuliano   (GDeb. I. 139)     1965, 

1 pezzo 

BONFANTINI, Mario   (GDeb. I. 140)     1929-

1966, 28 pezzi 

BONFANTINI, Sergio   (GDeb. I. 141)     1964-

1966, 5 pezzi 

BONGIOANNI, Angiolinda   (GDeb. I. 142)     

1949, 1 pezzo 

BONGIOANNI, Fausto Maria   (GDeb. I. 143)     

1937-1948, 8 pezzi 

BONI, Marco   (GDeb. I. 144)     1956, 1 pezzo 

BONICATTI, Maurizio   (GDeb. I. 145)     1958-

1961, 3 pezzi 

BONSANTI, Alessandro   (GDeb. I. 146)     

1931-1966, 35 pezzi 

BONTEMPELLI, Massimo   (GDeb. I. 147)     

1931-1932, 2 pezzi 

BONZI, Camillo Bruto   (GDeb. I. 148)     1936, 

1 pezzo 

BORGESE, Giuseppe Antonio   (GDeb. I. 149)     

1923-1944, 10 pezzi + 1 lettera indirizzata a 

Carol Lunetta 

BORTOLOTTO, Mario   (GDeb. I. 150)     

1963-1964, 4 pezzi 

BOSCO, Umberto   (GDeb. I. 151)     1958-

1961, 3 pezzi 

BOSSER, Ernst   (GDeb. I. 152)     1937-1938, 2 

pezzi 

BOTTARI, Stefano   (GDeb. I. 153)     1946, 2 

pezzi 

BOUVIER, Bernard   (GDeb. I. 154)     1929, 1 

pezzo 

BOZZETTI, Padre Giuseppe   (GDeb. I. 155)     

1936, 1 pezzo 

BRANCA, Vittore   (GDeb. I. 156)     1946-

1962, 3 pezzi 

BRASINI, Antonio   (GDeb. I. 157)     1965-

1966, 3 pezzi 

BREDA, Budal   (GDeb. I. 158)     1960, 1 pezzo 

BREITBURD, Gheorghi   (GDeb. I. 159)     

1957, 3 pezzi 

BRIN, Irene   (GDeb. I. 160)     1963, 1 pezzo 

(insieme a Gaspero del Corso) 

BROSIO, Manlio   (GDeb. I. 161)     1927, 2 

pezzi 

BRÜCKE, Helga   (GDeb. I. 162)     1953, 1 

pezzo 
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BRUEL, Adrien   (GDeb. I. 163)     1953, 1 

pezzo 

BUCCIANTE, Giuseppe   (GDeb. I. 164)     

1960-1966, 5 pezzi 

BUITONI, Franco   (GDeb. I. 165)     1957, 2 

pezzi 

BURATTI, Domenico   (GDeb. I. 166)     1940-

1950, 1 pezzo 

BURZIO, Filippo   (GDeb. I. 167)     1922-1945, 

15 pezzi 

BUTTITTA, Ignazio   (GDeb. I. 168)     1963-

1965, 3 pezzi 

BUZZATI, Dino   (GDeb. I. 169)     1958-1962, 

2 pezzi 

BUZZI, Giancarlo   (GDeb. I. 170)     1966, 1 

pezzo 

 

 

 C 

 

CACCIATORE, Edoardo   (GDeb. I. 170 bis)     

1955, 1 pezzo 

CAETANI, Marguerite   (GDeb. I. 171)     1949, 

1 pezzo 

CAGLI, Corrado   (GDeb. I. 172)     1938, 1 

pezzo 

CAIANI, Lido   (GDeb. I. 173)     1937, 2 pezzi 

CALABI, Renato   (GDeb. I. 174)     1964, 1 

pezzo 

CALABRIA, Emma   (GDeb. I. 175)     1959, 1 

pezzo 

CALAMANDREI, Piero   (GDeb. I. 176)     

1942, 2 pezzi 

CALAPSO, Renato   (GDeb. I. 177)     1954, 3 

pezzi 

CALDERONE, Gianluigi   (GDeb. I. 178)     

1963, 1 pezzo 

CALEF, Vittorio   (GDeb. I. 179)     1960, 2 

pezzi 

CALEFFI, Piero   (GDeb. I. 180)     1966, 2 

pezzi 

CALVINO, Italo   (GDeb. I. 181)     1955-1959, 

10 pezzi 

CALZOLARI, Giancarlo   (GDeb. I. 182)     

1960, 1 pezzo 

CAMELI, Antonio   (GDeb. I. 183)     1964, 3 

pezzi 

CAMERINI, Mario   (GDeb. I. 184)     1960, 1 

pezzo 

CAMERINO, Aldo   (GDeb. I. 185)     1963, 1 

pezzo 

CANCOGNI, Manlio   (GDeb. I. 186)     1965, 1 

pezzo 

CANEVARO, Andrea   (GDeb. I. 187)     1962, 

1 pezzo 

CANTATORE, Domenico   (GDeb. I. 188)     

1937, 1 pezzo 

CANTINI, Roberto   (GDeb. I. 189)     1946-

1957, 3 pezzi 

CANTONI, Ettore   (GDeb. I. 190)     1926, 1 

pezzo 

CANTONI, Remo   (GDeb. I. 191)     1948-

1960, 16 pezzi 

CAPASSO, Aldo   (GDeb. I. 192)     1929-1931, 

21 pezzi 

CAPASSO, Celestino   (GDeb. I. 193)     1956, 3 

pezzi 

CAPITINI, Aldo   (GDeb. I. 194)     1945-1966, 

7 pezzi + 2 minute di Debenedetti a Capitini 

CAPRIA, Rosa   (GDeb. I. 195)     1953, 1 pezzo 

CAPRONI, Giorgio   (GDeb. I. 196)     1948-

1966, 2 pezzi 

CARAMELLO, Michele   (GDeb. I. 197)     

1932-1934, 2 pezzi 

CARANDINI ALBERTINI, Elena   (GDeb. I. 

198)     1940-1950, 2 pezzi + 1 lettera a 

Massimo Bontempelli 

CARANDINI, Nicolò   (GDeb. I. 199)     1946, 1 

pezzo 

CARDONA, Giacinto   (GDeb. I. 200)     1961, 1 

pezzo 

CARILLI, Mimma   (GDeb. I. 201)     1954, 1 

pezzo 
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CAROCCI, Alberto   (GDeb. I. 202)     1926-

1964, 144 pezzi 

CAROCCI, Eva   (GDeb. I. 203)     1960, 1 

pezzo 

CAROCCI, Giampiero   (GDeb. I. 204)     1941-

1953, 6 pezzi 

CARPI, Giuseppe   (GDeb. I. 205)     1962, 1 

pezzo 

CARUSO, Paolo   (GDeb. I. 207)     1960, 1 

pezzo 

CASES, Cesare   (GDeb. I. 208)     1959, 4 pezzi 

+ 1 cartolina ad Elisa Debenedetti 

CASNATI, Francesco   (GDeb. I. 209)     1929, 2 

pezzi 

CASORATI, Daphne   (GDeb. I. 210)     1931-

1964, 3 pezzi 

CASORATI, Elvira   (GDeb. I. 211)     1921, 1 

pezzo 

CASORATI, Felice   (GDeb. I. 212)     1930, 2 

pezzi 

CASSOU, Jean   (GDeb. I. 213)     1927, 1 pezzo 

CASTELLANI, Renato   (GDeb. I. 214)     1930-

1950, 2 pezzi 

CASTELNUOVO TEDESCO, Ugo   (GDeb. I. 

215)     1955, 1 pezzo 

CATALANO, Michele   (GDeb. I. 216)     1951-

1959, 30 pezzi 

CAVALLI, Giancarlo   (GDeb. I. 217)     1945, 1 

pezzo 

CA' ZORZI, Antonio   (GDeb. I. 218)     1932-

1935, 5 pezzi 

CA' ZORZI, Guido   (GDeb. I. 219)     1926-

1927, 4 pezzi 

CA' ZORZI, Jolanda   (GDeb. I. 220)     1926, 1 

pezzo 

CA' ZORZI CERESA, Emilia   (GDeb. I. 221)     

1927-1932, 4 pezzi 

CECCHI, Emilio   (GDeb. I. 222)     1927-1961, 

21 pezzi 

CECCHI, Maria   (GDeb. I. 223)     1921-1937, 1 

pezzo 

CECCHINI, Agata Italia   (GDeb. I. 224)     

1959, 1 pezzo 

CEDERNA, Camilla   (GDeb. I. 225)     1966, 1 

pezzo 

CENCI, Giulio   (GDeb. I. 226)     1962, 1 pezzo 

CENSI & C. ARREDAMENTI, ROMA   

(GDeb. I. 227)     1955, 1 pezzo 

CENSON, Enrico   (GDeb. I. 228)     1955, 1 

pezzo 

CENTRO STUDI PIERO GOBETTI   (GDeb. I. 

229)     1962, 1 pezzo 

CENTRO THOMAS MANN   (GDeb. I. 230)     

1966, 1 pezzo 

CERRI, Ada   (GDeb. I. 231)     1960, 1 pezzo 

CESARE, Serafino   (GDeb. I. 232)     1956, 1 

pezzo 

CESARINI SFORZA, Lamberto   (GDeb. I. 233)     

1922, 2 pezzi 

CHARRETTE, Suzanne   (GDeb. I. 234)     

1959, 1 pezzo 

CHAUVEAU, Leopold   (GDeb. I. 235)     1929, 

1 pezzo 

CHESSA, Luigi   (GDeb. I. 236)     1922, 1 

pezzo 

CHIAPASCO, Elena   (GDeb. I. 237)     1963, 1 

pezzo 

CHIARAVIGLIO, Dino   (GDeb. I. 237 bis)     

1945, 2 pezzi 

CHIARELLI, Luigi   (GDeb. I. 238)     1928, 1 

pezzo 

CHIARINI, Luigi   (GDeb. I. 239)     1937-1965, 

2 pezzi 

CHIESA, Ivo   (GDeb. I. 240)     1962, 1 pezzo 

CIALDEA, Basilio   (GDeb. I. 241)     1962, 1 

pezzo 

CIARLETTA, Nicola   (GDeb. I. 242)     1957-

1964, 3 pezzi 

CIBECCHINI, Ornella R.   (GDeb. I. 243)     

1947, 1 pezzo 

CIBELLI, Orlando   (GDeb. I. 244)     1959, 1 

pezzo 

CIBOTTO, Gian Antonio   (GDeb. I. 245)     

1951-1960, 2 pezzi 

CICOGNANI, Mario   (GDeb. I. 246)     1963, 1 

pezzo 
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CIMATTI, Pietro   (GDeb. I. 247)     1958-1962, 

3 pezzi 

CINES   (GDeb. I. 248)     1930-1941, 1 pezzo + 

+ 1 minuta di Debenedetti alla Società 

Anonima Pittaluga + 1 lettera di Raniero 

Prinzivalli a Ferdinando Maria Poggioli e 

Sergio Amidei 

CIONE, Edmondo   (GDeb. I. 249)     1941, 1 

pezzo 

CIRCOLO D'ARTE  E DI CULTURA LA 

COLONNA ANTONINA   (GDeb. I. 250)     

1950-1966, 2 pezzi 

CITATI, Pietro   (GDeb. I. 251)     1960, 1 pezzo 

CIURCINA, Paolo   (GDeb. I. 252)     1956, 1 

pezzo 

COCCHIARA, Giuseppe   (GDeb. I. 253)     

1960-1963, 14 pezzi 

COCTEAU, Jean   (GDeb. I. 254)     1928, 1 

pezzo 

COEN, Fausto   (GDeb. I. 255)     1955-1963, 3 

pezzi 

COFFARO, Maria   (GDeb. I. 256)     1953, 1 

pezzo 

COLAJANNI, Pompeo   (GDeb. I. 257)     1961, 

1 pezzo 

COLANTUONI, Alberto   (GDeb. I. 258)     

1946-1953, 1 pezzo + 3 lettere di Colantuoni 

a Leonida Rèpaci 

COLETTI, Fernando   (GDeb. I. 259)     1955, 1 

pezzo 

COLLINI, Giovanni   (GDeb. I. 260)     1964, 1 

pezzo 

COLOMBO, Joseph   (GDeb. I. 261)     1925, 3 

pezzi 

COLOMBO, Renato   (GDeb. I. 262)     1963, 1 

pezzo 

COMELLO, Toni   (GDeb. I. 263)     1957-1959, 

10 pezzi 

COMETA EDIZIONI   (GDeb. I. 264)     1937, 1 

pezzo 

COMI, Girolamo   (GDeb. I. 265)     1933-1953, 

2 pezzi 

COMISSO, Giovanni   (GDeb. I. 266)     1924-

1958, 21 pezzi 

COMITATO DEL CONGRESSO DEI 

CONSIGLI DI GESTIONE E DELLE 

COMMISSIONI INTERNE, COMITATO 

DEL CONGRESSO DEMOCRATICO DEL 

MEZZOGIORNO, COMITATO DELLA 

"COSTITUENTE DELLA TERRA", LEGA 

NAZIONALE DELLE COOPERATIVE   

(GDeb. I. 1085)     1947, 1 pezzo 

COMITATO PER IL CINQUANTENARIO 

DELLA MORTE DI RENATO SERRA   

(GDeb. I. 267)     1965, 1 pezzo 

COMITATO PER LE ONORANZE A 

FRANCESCO FLORA   (GDeb. I. 268)     

1960, 1 pezzo 

COMUNITA' EUROPEA DEGLI SCRITTORI   

(GDeb. I. 269)     1961-1966, 4 pezzi 

CONIGLIANI, Giorgio   (GDeb. I. 270)     1939-

1942, 3 pezzi 

CONTINI, Gianfranco   (GDeb. I. 271)     1936-

1959, 9 pezzi 

CONVEGNO. RIVISTA DI LETTERATURA E 

D'ARTE. CIRCOLO DI CULTURA. 

BIBLIOTECA   (GDeb. I. 1078)     1924-

1926, 2 pezzi 

CORMUTO, Eugenio   (GDeb. I. 272)     1924, 1 

pezzo 

CORRIERE DELLA SERA   (GDeb. I. 273)     

1946, 1 pezzo 

CORSINI, Gianfranco   (GDeb. I. 274)     1959-

1960, 2 pezzi 

CORTI, Maria   (GDeb. I. 275)     1966, 2 pezzi 

COSTANZO, Mario   (GDeb. I. 276)     1955, 1 

pezzo 

COSTUME EDITRICE   (GDeb. I. 277)     1945, 

1 pezzo 

COTTI   (GDeb. I. 278)     1935, 2 pezzi 

COURTHION, Pierre   (GDeb. I. 278 bis)     

1927, 1 pezzo 

CREMONA, Antonino   (GDeb. I. 279)     1953, 

1 pezzo 

CRIPPA, Gaetano Renato   (GDeb. I. 280)     

1945-1961, 2 pezzi 

CRISE, Stelio   (GDeb. I. 281)     1958, 2 pezzi 
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CROCE, Benedetto   (GDeb. I. 282)     1922, 1 

pezzo 

CULTURA (LA)  (GDeb. I. 283)     1935, 1 

pezzo 

CURCI, Lino   (GDeb. I. 284)     1961-1962, 2 

pezzi 

CURZON, Clifford e Lucille   (GDeb. I. 285)     

1931-1960, 1 pezzo 

CUSIN, Fabio   (GDeb. I. 286)     1945-1951, 5 

pezzi 

 

 

 D 

 

DAL SASSO, Rino   (GDeb. I. 287)     1959, 3 

pezzi 

D'AMICO, Fedele   (GDeb. I. 288)     1946-

1961, 2 pezzi 

D'AMICO, Sandro   (GDeb. I. 289)     1964, 1 

pezzo 

D'ARRIGO, Stefano   (GDeb. I. 290)     1958-

1960, 7 pezzi 

D'AYALA VALVA, Giuseppe   (GDeb. I. 291)     

1957, 1 pezzo 

DAZZI, Manlio   (GDeb. I. 292)     1924-1937, 5 

pezzi 

DEABATE, Teonesto   (GDeb. I. 293)     1925-

1943, 3 pezzi 

DE BLASI, Giorgio   (GDeb. I. 294)     1929-

1937, 4 pezzi 

DE CÉSPEDES, Alba   (GDeb. I. 295)     1946-

1962, 2 pezzi 

DE FEO, Luciano   (GDeb. I. 296)     1936, 2 

pezzi + 1 lettera di Giacomo Debenedetti a 

Luciano De Feo 

DE FRANCHIS, Carlo   (GDeb. I. 297)     1962, 

1 pezzo 

DE' GIORGI, Elsa   (GDeb. I. 298)     1960-

1964, 8 pezzi 

DEGLI ESPINOSA, Agostino   (GDeb. I. 299)     

1949-1952, 4 pezzi 

DEL BO, Dino   (GDeb. I. 300)     1945-1960, 4 

pezzi 

DE LIBERO, Libero   (GDeb. I. 301)     1936-

1956, 5 pezzi 

DELLA CORTE, Francesco   (GDeb. I. 302)     

1934, 1 pezzo 

DELLA GIOVANNA, Ettore   (GDeb. I. 303)     

1945, 1 pezzo 

DELL’ARCO, Mario   (GDeb. I. 304)     1956, 1 

pezzo 

DELLA VOLPE, Galvano   (GDeb. I. 305)     

1950-1954, 4 pezzi 

DEL MONTE, Alberto   (GDeb. I. 306)     1957, 

1 pezzo 

DELOGU, Bice   (GDeb. I. 307)     1954-1959, 

12 pezzi 

DEL VECCHIO, Gustavo   (GDeb. I. 308)     

1920-1930, 1 pezzo 

DE MARTINO, Ernesto   (GDeb. I. 309)     

1965, 1 pezzo 

DE MICHELIS, Eurialo   (GDeb. I. 310)     

1934, 1 pezzo 

DE NARDIS, Luigi   (GDeb. I. 311)     1962-

1966, 2 pezzi 

DE PASQUALE, Nadia   (GDeb. I. 312)     

1952-1955, 9 pezzi 

D’ERRICO, Ezio   (GDeb. I. 313)     1937, 1 

pezzo 

DE SANCTIS   (GDeb. I. 314)     1930, 1 pezzo 

DE SANCTIS, Gino   (GDeb. I. 315)     1940-

1943, 1 pezzo 

DE SANTIS, Gino   (GDeb. I. 316)     1920, 1 

pezzo 

DE SICA, Vittorio   (GDeb. I. 317)     1950-

1965, 1 pezzo 

DESSI’, Franco   (GDeb. I. 318)     1960-1963, 2 

pezzi 

DESSI’, Giuseppe   (GDeb. I. 319)     1960, 1 

pezzo 

DEUTSCHLANDSENDER   (GDeb. I. 320)     

1965-1966, 3 pezzi 

DEVENA, Mario   (GDeb. I. 321)     1958-1966, 

10 pezzi 

DE VITA, Corrado   (GDeb. I. 322)     1946-

1965, 31 pezzi 
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DEVOTO, Giacomo   (GDeb. I. 322 bis)     

1951, 1 pezzo 

DE ZOETE, Beryl   (GDeb. I. 323)     1945, 1 

pezzo 

DIANO, Carlo   (GDeb. I. 324)     1962-1964, 3 

pezzi 

DI LAURO, Rosi   (GDeb. I. 325)     1949, 1 

pezzo 

DI MANIAGO, Gian Carlo (conte)   (GDeb. I. 

325 bis)     1924-1929, 2 pezzi 

DINI, Antonio   (GDeb. I. 326)     1947, 1 pezzo 

DI PILLA, Francesco   (GDeb. I. 327)     1960, 1 

pezzo 

DI PINO, Guido   (GDeb. I. 328)     1962, 1 

pezzo 

DI POPPA, Enzio   (GDeb. I. 329)     1960-1966, 

7 pezzi 

DI SALVO, Gina   (GDeb. I. 330)     1960, 1 

pezzo 

DOMPÈ, Giovanna   (GDeb. I. 330 bis)     1960, 

1 pezzo 

DONINI, Ambrogio   (GDeb. I. 331)     1961-

1962, 2 pezzi 

DORFLES, Gillo   (GDeb. I. 332)     1952-1961, 

4 pezzi 

DUMONTEL, Ascanio   (GDeb. I. 333)     1953-

1954, 2 pezzi 

DURANTE   (GDeb. I. 334)     1928-1931, 3 

pezzi 

DURBÈ, Dario   (GDeb. I. 335)     1960, 2 pezzi 

 

 

 E 

 

ECO, Umberto   (GDeb. I. 336)     1964, 1 pezzo 

ECO DI BIELLA   (GDeb. I. 337)     1964, 1 

pezzo 

EINAUDI GIULIO EDITORE   (GDeb. I. 338)     

1945-1965, 9 pezzi 

EMANUELLI, Enrico   (GDeb. I. 339)     1929-

1960, 39 pezzi 

ENTE PROVINCIALE PER IL TURISMO DI 

MESSINA   (GDeb. I. 340)     1953, 1 pezzo 

+ ms. di Debenedetti sulla mostra 

EPOCA. QUOTIDIANO INDIPENDENTE 

DEL MATTINO   (GDeb. I. 1079)     1946, 1 

pezzo 

ERRANTE, Guido   (GDeb. I. 341)     1960, 2 

pezzi 

ESPRIT   (GDeb. I. 342)     1947-1948, 2 pezzi 

EUROPE   (GDeb. I. 343)     1927, 1 pezzo 

 

 

 F 

 

FABBRI, Casimiro   (GDeb. I. 344)     1958-

1960, 5 pezzi 

FABBRI, Diego   (GDeb. I. 345)     1958-1966, 2 

pezzi 

FABBRI, Lando   (GDeb. I. 346)     1965, 1 

pezzo 

F.A.C.E. (FEDERAZIONE ASSOCIAZIONI 

CULTURALI EBRAICHE)   (GDeb. I. 347)     

1931, 1 pezzo 

FALCO, Giacomo   (GDeb. I. 348)     1945, 1 

pezzo 

FALLACARA, Luigi   (GDeb. I. 349)     1929, 1 

pezzo 

FALLACI, Bruno e Gianna   (GDeb. I. 350)     

1932, 1 pezzo 

FALLACI, Oriana   (GDeb. I. 351)     1962, 1 

pezzo 

FALQUI, Enrico   (GDeb. I. 352)     1929-1957, 

55 pezzi 

FARINELLI, Arturo   (GDeb. I. 353)     1921-

1937, 8 pezzi 

FAY, Bernard   (GDeb. I. 354)     1957, 1 pezzo 

FECIA DI COSSATO, Carlo   (GDeb. I. 355)     

1924, 1 pezzo 

FELCINI, Furio   (GDeb. I. 356)     1966, 1 

pezzo 

FELTRINELLI, Giangiacomo   (GDeb. I. 357)     

1955-1966, 4 pezzi 
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FERRATA, Giansiro   (GDeb. I. 358)     1929-

1966, 11 pezzi 

FERRERO, Leo   (GDeb. I. 359)     1928-1929, 5 

pezzi 

FERRETTI, Giancarlo   (GDeb. I. 360)     1966, 

1 pezzo 

FERRETTI, Ranieri   (GDeb. I. 361)     1948, 1 

pezzo 

FERRETTINI-COPPA BUSCAGLIA, Adele   

(GDeb. I. 362)     1930, 1 pezzo 

FERRI, Giovanni   (GDeb. I. 363)     1960-1961, 

2 pezzi 

FERRI, Giuseppe   (GDeb. I. 364)     1961, 2 

pezzi 

FERRIERI, Enzo   (GDeb. I. 365)     1924-1959, 

40 pezzi + 1 lettera di Debenedetti a Ferrieri + 

1 lettera del P.E.N. Club di Amsterdam a 

Ferrieri 

FESTA CAMPANILE, Pasquale   (GDeb. I. 

366)     1956, 1 pezzo 

FIGURELLI, Fernando   (GDeb. I. 367)     1961, 

1 pezzo 

FILIPPINI, Felice   (GDeb. I. 368)     1960, 1 

pezzo 

FILOCAMO, Carmelo   (GDeb. I. 369)     1952-

1966, 19 pezzi + 1 biglietto ad Antonio 

Debenedetti 

LIBRERIA ANTIQUARIA FINZI   (GDeb. I. 

370)     1964, 1 pezzo 

FINZI, Sergio   (GDeb. I. 371)     1959, 1 pezzo 

FIORE, Elio   (GDeb. I. 372)     1957-1966, 11 

pezzi 

FIORE, Tommaso   (GDeb. I. 373)     1953, 2 

pezzi 

FIORI, Cesira   (GDeb. I. 374)     1963-1964, 1 

pezzo + 1 lettera di Mario Mammucari alla 

Casa Editrice Il Saggiatore (Arrigo Benedetti) 

FIUMI, Lionello   (GDeb. I. 678)     1929, 1 

pezzo 

FLAIANO, Ennio   (GDeb. I. 375)     1960, 1 

pezzo 

FLAMMARION LIBRAIRIE   (GDeb. I. 376)     

1929, 1 pezzo 

FLORA, Francesco   (GDeb. I. 377)     1926-

1962, 9 pezzi 

FOÀ VITTORIO SARTORIA   (GDeb. I. 378)     

1926, 1 pezzo 

FOELKEL, Ferruccio Ernesto   (GDeb. I. 379)     

1961, 2 pezzi 

FOELKEL, Maria   (GDeb. I. 380)     1961, 2 

pezzi 

FONDA SAVIO SVEVO, Letizia   (GDeb. I. 

381)     1965, 2 pezzi 

FONZI, Bruno   (GDeb. I. 382)     1965, 1 pezzo 

FORNARIS   (GDeb. I. 383)     1920, 1 pezzo 

FORTI, Marco   (GDeb. I. 384)     1956-1966, 5 

pezzi 

FORTINI, Franco   (GDeb. I. 385)     1959-1962, 

3 pezzi 

FOSSERET, Arturo   (GDeb. I. 1086)     1930, 1 

pezzo 

FOYER CULTUREL INTERNATIONAL   

(GDeb. I. 386)     1962, 1 pezzo 

FRANCHI, Raffaello   (GDeb. I. 387)     1926-

1933, 7 pezzi 

FRANCIOSA, Massimo   (GDeb. I. 388)     

1956, 1 pezzo 

FRANK, Nino   (GDeb. I. 388 bis)     1928, 3 

pezzi 

FRASSINETI   (GDeb. I. 389)     1963, 1 pezzo 

FRATEILI, Arnaldo   (GDeb. I. 390)     1930-

1959, 4 pezzi 

FRATTINI, Alberto   (GDeb. I. 391)     1960, 1 

pezzo 

FRÉNAUD, André   (GDeb. I. 392)     1961, 1 

pezzo 

FRISOLI, Pietro   (GDeb. I. 393)     1959, 1 

pezzo 

FRIZZONI, Mario   (GDeb. I. 394)     1920-

1922, 2 pezzi 

FUBINI, Attilio   (GDeb. I. 395)     1940, 1 

pezzo 

FUBINI, Mario   (GDeb. I. 396)     1930-1966, 4 

pezzi + 1 lettera a Nino Valeri 

FURBANK, Philip Nicholas   (GDeb. I. 397)     

1964, 1 pezzo 
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 G 

 

GABELLI, Giuseppe   (GDeb. I. 398)     1958, 3 

pezzi 

GABETTI, Lorenzo   (GDeb. I. 399)     1961, 1 

pezzo 

GABITTI DE SANCTIS, Adelina Emilia   

(GDeb. I. 400)     dopo il 1878, 1 pezzo 

GADDA, Carlo Emilio   (GDeb. I. 401)     1958-

1959, 2 pezzi 

GADDA CONTI, Giuseppe   (GDeb. I. 402)     

1962-1963, 3 pezzi 

GADDA CONTI, Piero   (GDeb. I. 403)     1923-

1936, 9 pezzi 

GADDA CONTI CASTELLINI, Anna Maria   

(GDeb. I. 404)     1935, 1 pezzo 

GAGGERO, Andrea   (GDeb. I. 405)     anni ’60, 

1 pezzo 

GALANTE, Nicola   (GDeb. I. 406)     1930, 9 

pezzi 

GALASSI, Enrico   (GDeb. I. 407)     1950-

1960, 1 pezzo 

GALLARINI, Carlo   (GDeb. I. 408)     1930, 1 

pezzo 

GALLERIA NAZIONALE D'ARTE 

MODERNA, ROMA   (GDeb. I. 409)     

1958, 1 pezzo indirizzato ad Arrigo 

Debenedetti + relazione di Giacomo 

Debenedetti 

GALLO, Niccolò   (GDeb. I. 410)     1959-1965, 

6 pezzi + 1 lettera indirizzata a un mittente 

non identificato 

GAMBETTI, Fidia   (GDeb. I. 411)     1952-

1964, 4 pezzi 

GAMBINI, Giancarlo   (GDeb. I. 412)     1959-

1960, 2 pezzi 

GANA, Carlo   (GDeb. I. 413)     1957, 1 pezzo 

GANDINI, Marco   (GDeb. I. 414)     1962, 2 

pezzi 

GANDOLFO, Francesco   (GDeb. I. 415)     

1964, 1 pezzo 

GANDOLFO, Renzo   (GDeb. I. 416)     1920-

1936, 1 pezzo 

GARBOLI, Cesare   (GDeb. I. 417)     1965, 1 

pezzo 

GARIBALDI, Ferdinando   (GDeb. I. 418)     

1926-1932, 8 pezzi + 2 ritagli di giornale 

GARIFFO, Enzo   (GDeb. I. 419 bis)     1954, 1 

pezzo 

GAROSCI, Aldo   (GDeb. I. 419)     1945, 1 

pezzo 

GARUFI, Bianca   (GDeb. I. 420)     1950-1951, 

1 pezzo 

GARZANTI ALDO EDITORE   (GDeb. I. 778)     

1965, 1 pezzo 

GARZANTI, Livio   (GDeb. I. 421)     1959-

1964, 4 pezzi 

GARZIA, Franco   (GDeb. I. 422)     1961, 1 

pezzo 

GATTI, Guido M.   (GDeb. I. 423)     1926-

1960, 11 pezzi 

GATTONE, Tullio   (GDeb. I. 424)     1964, 1 

pezzo 

GAUDENZIO, Luigi   (GDeb. I. 425)     1937, 2 

pezzi 

GAUDIO, Silvana   (GDeb. I. 426)     1958, 1 

pezzo 

[GAUDIOSO, Nicola   (GDeb. I. 427)     1933-

1959, 2 pezzi spostati a corrispondenza 

familiare: GDeb. Fam. 11.1] 

GAVAZZENI, Gianandrea   (GDeb. I. 428)     

1954, 2 pezzi 

GAZZETTA DEL POPOLO   (GDeb. I. 429)     

1929-1936, 2 pezzi 

GEIGER, Ernesto   (GDeb. I. 430)     1930-1950, 

1 pezzo 

GEISMAR, Maxwell   (GDeb. I. 431)     1964, 1 

pezzo 

GENTILE, Federico   (GDeb. I. 432)     1929-

1930, 3 pezzi 

GENTILI, Alberto   (GDeb. I. 433)     1922, 1 

pezzo 

GERACI, Antonio   (GDeb. I. 434)     1956, 1 

pezzo 
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GÉRARDIN, Marthe Antoine   (GDeb. I. 435)     

1920-1940, 1 pezzo 

GERBI, Antonello   (GDeb. I. 436)     1926, 1 

pezzo 

GERVASIO   (GDeb. I. 437)     1956, 1 pezzo 

GETTO, Giovanni   (GDeb. I. 438)     1958-

1963, 10 pezzi 

GHEDINI, Giorgio Federico   (GDeb. I. 439)     

1932-1934, 2 pezzi 

GHEZ, Oscar   (GDeb. I. 440)     1966, 1 pezzo 

GHIRARDELLI, Marino   (GDeb. I. 441)     

1963, 1 pezzo 

GHISALBERTI, Alberto Maria   (GDeb. I. 442)     

1964-1966, 4 pezzi 

GIACHINO, Enzo   (GDeb. I. 443)     1935, 1 

pezzo 

GIANNANGELI, Ottaviano   (GDeb. I. 444)     

1960-1963, 8 pezzi 

GIANNARELLI, Ansano   (GDeb. I. 445)     

1960-1963, 2 pezzi 

GIANNELLI, Maria Teresa   (GDeb. I. 445 bis)     

1952, 1 pezzo 

GIANNINI, Sirio   (GDeb. I. 446)     1956, 1 

pezzo 

GIARA, Tullio   (GDeb. I. 447)     1923, 1 pezzo 

GIDE, André   (GDeb. I. 448)     1945, 1 pezzo 

GIGLI, Lorenzo   (GDeb. I. 449)     1930-1960, 

10 pezzi 

GIGLIO, Gino L.   (GDeb. I. 450)     1960, 3 

pezzi 

GIOMINI, Raffaele   (GDeb. I. 451)     1956, 1 

pezzo 

GIORDANO, Balbina   (GDeb. I. 452)     1930-

1940, 1 pezzo 

GIORDANO, Lina   (GDeb. I. 453)     1958, 1 

pezzo 

GIORGETTI, Silvana   (GDeb. I. 454)     1954, 1 

pezzo 

GIORGI ALBERTI, Edgardo   (GDeb. I. 455)     

1965, 1 pezzo 

GIORGI ALBERTI, Irene   (GDeb. I. 456)     

1962-1965, 3 pezzi 

GIOVAGNOLI, Guglielmo   (GDeb. I. 457)     

1958-1962, 2 pezzi 

GIOVANNETTI, Eugenio   (GDeb. I. 458)     

1943, 1 pezzo 

GIUBILO, Alberto   (GDeb. I. 459)     1938, 1 

pezzo 

GIULIANO, Antonio   (GDeb. I. 460)     1965, 2 

pezzi 

GLASS, Ciro   (GDeb. I. 461)     1927, 2 pezzi 

GOBETTI, Angela   (GDeb. I. 462)     1927-

1930, 4 pezzi 

GOBETTI, Piero   (GDeb. I. 463)     1918-1925, 

2 pezzi 

GOLDEN ARROW PUBLISHERS   (GDeb. I. 

464)     1964, 1 pezzo 

GORGERINO, Giuseppe   (GDeb. I. 465)     

1927-1937, 7 pezzi 

GOTTA, Salvator   (GDeb. I. 466)     1961-1965, 

3 pezzi 

GOTTI-LEGA, Augusto   (GDeb. I. 467)     

1966, 1 pezzo 

GOZZANO, Walga   (GDeb. I. 468)     1967, 1 

pezzo 

GRACEFFO, Salvatore   (GDeb. I. 469)     1962, 

1 pezzo 

GRAMIGNA, Giuliano   (GDeb. I. 470)     1965, 

1 pezzo 

GRANDE, Adriano   (GDeb. I. 471)     1924-

1937, 36 pezzi 

GRANDE, Lola   (GDeb. I. 472)     1927, 1 

pezzo 

GRAZIADEI, Ercole   (GDeb. I. 473)     1940-

1966, 4 pezzi 

GRAZIANI, Jone   (GDeb. I. 474)     1959-1966, 

4 pezzi 

GREGO, Adriano   (GDeb. I. 475)     1931, 1 

pezzo 

GREGO, Franco   (GDeb. I. 476)     1921, 1 

pezzo 

GRESTI, Gaspare   (GDeb. I. 477)     1955-1964, 

3 pezzi 

GREY, Madeleine   (GDeb. I. 478)     1940-

1955, 1 pezzo 
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GRILLANDI, Massimo   (GDeb. I. 479)     

1959-1966, 14 pezzi 

GRISI, Francesco   (GDeb. I. 480)     1958-1961, 

4 pezzi 

GROMO, Mario   (GDeb. I. 481)     1922-1959, 

7 pezzi 

GROSSMANN, Luciano   (GDeb. I. 482)     

1924, 1 pezzo 

GRUBER, Anna   (GDeb. I. 483)     1956, 1 

pezzo 

GRUBER BENCO, Aurelia   (GDeb. I. 484)     

1951-1953, 5 pezzi 

GUALINO, Riccardo   (GDeb. I. 485)     1931-

1938, 4 pezzi 

GUARDASCIONE, Ezechiele   (GDeb. I. 486)     

1937, 2 pezzi 

GUERRA, Enzo   (GDeb. I. 487)     1954, 2 

pezzi 

GUERRIERI, Gerardo   (GDeb. I. 488)     1959, 

1 pezzo 

GUI, Vittorio   (GDeb. I. 489)     1936, 2 pezzi 

GUIDACCI, Margherita   (GDeb. I. 490)     

1947-1955, 2 pezzi 

GUIDUCCI, Armanda   (GDeb. I. 491)     1955, 

1 pezzo 

GUILLÉN, Jorge   (GDeb. I. 492)     1959-1962, 

5 pezzi 

GUTTUSO, Renato   (GDeb. I. 493)     1954-

1963, 4 pezzi 

GYARTO, Emerico   (GDeb. I. 494)     1948-

1952, 3 pezzi 

 

 

 H 

 

HAUSMANN, Maria   (GDeb. I. 495)     1962, 1 

pezzo 

HEARST, Ernest   (GDeb. I. 496)     1966, 1 

pezzo 

HEURGON, Jacques   (GDeb. I. 497)     1929-

1964, 4 pezzi +1 lettera indirizzata a 

Guglielmo Alberti 

HEURGON-DESJARDINS, Anne   (GDeb. I. 

498)     1960-1964, 1 pezzo 

HIJMANS-TROMP, Irene   (GDeb. I. 499)     

1966, 1 pezzo 

HUGO, Valentine   (GDeb. I. 500)     1929, 1 

pezzo 

 

 

 I 

 

ILLUMINATI, Luigi   (GDeb. I. 501)     1951-

1953, 6 pezzi 

IMHOF ALFRED LTD   (GDeb. I. 502)     1932-

1933, 2 pezzi 

INCOM    (GDeb. I. 503)     1951, 1 pezzo 

INGRAO, Pietro   (GDeb. I. 503 bis)     [1949], 1 

minuta di Debenedetti ad Ingrao 

INSTITUTE OF CULTURAL RELATIONS, 

BUDAPEST   (GDeb. I. 504)     1961, 1 

pezzo 

INVREA, David   (GDeb. I. 505)     1948-1957, 

2 pezzi 

ISTITUTO DELLA ENCICLOPEDIA 

ITALIANA   (GDeb. I. 506)     1958, 1 pezzo 

ISTITUTO GRAMSCI   (GDeb. I. 507)     1958-

1966, 2 pezzi 

ISTITUTO INTERNAZIONALE DEL DISCO   

(GDeb. I. 508)     1950-1960, 1 pezzo 

ISTITUTO INTERNAZIONALE PER LA 

CINEMATOGRAFIA EDUCATIVA   

(GDeb. I. 509)     1930-1950, 1 pezzo 

ITALIA   (GDeb. I. 510)     1929-1964, 5 pezzi 

ITALIA. CAMERA DEI DEPUTATI. 

SINDACATO FASCISTA DEI 

GIORNALISTI. STAMPA 

PARLAMENTARE   (GDeb. I. 1089)     

1937, 1 pezzo 

ITALIA LETTERARIA (L')   (GDeb. I. 1087)     

1930, 1 pezzo 

ITALIA, MINISTERO DELLA CULTURA 

POPOLARE   (GDeb. I. 819)     1937, 1 

pezzo 

ITALIA-URSS   (GDeb. I. 511)     1956, 1 pezzo 
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ITALIEN (HEIDELBERG)     (GDeb. I. 512)     

1929, 1 pezzo 

 

 

 J 

 

JANNATTONI, Livio   (GDeb. I. 513)     1966, 

1 pezzo 

JARACH, Luciano   (GDeb. I. 514)     1953, 1 

pezzo 

JAUSSERAN, Fernande   (GDeb. I. 515)     

1927, 1 pezzo 

JEAN-DARROUY, Lucienne   (GDeb. I. 516)     

1949, 1 pezzo 

JENCO, Elpidio   (GDeb. I. 517)     1955, 1 

pezzo 

JONA, Emilio   (GDeb. I. 518)     1959, 2 pezzi 

JONAS, Klaus W.   (GDeb. I. 519)     1966, 1 

pezzo 

JOSEPHSON, Matthew   (GDeb. I. 520)     1966, 

1 pezzo 

JOVINE, Francesco   (GDeb. I. 521)     1940, 1 

pezzo 

 

 

 K 

 

KARDOS, Tibor   (GDeb. I. 522)     1959-1964, 

10 pezzi 

KAUFFMANN, Fritz Alexander   (GDeb. I. 523)     

1920-1944, 1 pezzo 

 

 

 L 

 

LA BARCA, Demon de   (GDeb. I. 524)     

1924, 1 pezzo 

LACALAMITA, Michele   (GDeb. I. 525)     

1959, 1 pezzo 

LA CAVA, Mario   (GDeb. I. 526)     1953-

1961, 17 pezzi 

LA DEDA, Giuseppe   (GDeb. I. 527)     1966, 1 

pezzo 

LAJOLO, Davide   (GDeb. I. 528)     1960-1966, 

22 pezzi 

LAL, Madan   (GDeb. I. 529)     1964, 1 pezzo 

LANDOLFI, Tommaso   (GDeb. I. 530)     1937-

1959, 4 pezzi 

LANZA TOMASI, Gioacchino   (GDeb. I. 531)     

1950-1966, 1 pezzo 

LA STELLA, Enrico   (GDeb. I. 532)     1948, 1 

pezzo 

LATERZA CASA EDITRICE   (GDeb. I. 533)     

1953-1965, 4 pezzi 

LATTES, Mario   (GDeb. I. 534)     1958-1960, 

3 pezzi 

LAURANO, Renzo   (GDeb. I. 535)     1933-

1937, 9 pezzi 

LECCE, AMMINISTRAZIONE 

PROVINCIALE – CELEBRAZIONI 

SALENTINE   (GDeb. I. 536)     1950-1953, 

1 pezzo 

LEONE DE CASTRIS, Arcangelo   (GDeb. I. 

537)     1959-1962, 5 pezzi 

LEONETTI, Francesco   (GDeb. I. 538)     1964, 

1 pezzo 

LESSONA, Michele   (GDeb. I. 539)     1937, 1 

pezzo 

LEVI, Adolfo   (GDeb. I. 539 bis)     [1933-

1948], 1 pezzo 

LEVI, Alis   (GDeb. I. 540)     1960, 1 pezzo 

LEVI, Eugenio   (GDeb. I. 541)     1964, 3 pezzi 

LEVI, Giuseppe   (GDeb. I. 542)     1927, 1 

pezzo 

LEVI, Mario Attilio   (GDeb. I. 543)     1929, 1 

pezzo 

LEVI, Renzo   (GDeb. I. 544)     1965, 1 pezzo 

LEVI, Ugo   (GDeb. I. 545)     1964, 4 pezzi 

LEVI DELLA VITA, Giorgio   (GDeb. I. 546)     

1959-1961, 3 pezzi 

LIMOLI, Vito   (GDeb. I. 547)     1958, 1 pezzo 

LIMONCELLI, Pasquale   (GDeb. I. 548)     

1966, 1 pezzo 
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LINATI, Carlo   (GDeb. I. 549)     1922-1929, 3 

pezzi 

LIUZZI, Fernando   (GDeb. I. 550)     1929-

1933, 10 pezzi 

LIUZZI, Ferruccio   (GDeb. I. 550 bis)     1921-

1922, 5 pezzi 

LODOVICI, Cesare Vico   (GDeb. I. 551)     

1925-1926, 2 pezzi 

LO GATTO, Ettore   (GDeb. I. 552)     1958-

1960, 4 pezzi 

LOMBARDI, Olga   (GDeb. I. 553)     1958, 1 

pezzo 

LOMBARDO, Agostino   (GDeb. I. 554)     

1962, 3 pezzi 

LOMBARDO RADICE, Lucio   (GDeb. I. 555)     

1953, 1 pezzo 

LOMBROSO, Silvia   (GDeb. I. 556)     1945, 1 

pezzo 

LONGANESI, Leo   (GDeb. I. 557)     1923-

1930, 2 pezzi 

LONGHI, Roberto   (GDeb. I. 558)     1957, 1 

pezzo 

LOPEZ, Guido   (GDeb. I. 559)     1955-1959, 8 

pezzi 

LORIA, Arturo   (GDeb. I. 560)     1929-1930, 5 

pezzi 

LORIGA, Vincenzo   (GDeb. I. 561)     1959-

1962, 2 pezzi 

LOVERA, Carlo   (GDeb. I. 562)     1930-1950, 

1 pezzo 

LUALDI, Maner   (GDeb. I. 563)     1954, 1 

pezzo 

LUCCHESE, Romeo   (GDeb. I. 564)     1958-

1959, 2 pezzi 

LUCHAIRE, Jean   (GDeb. I. 565)     1918, 3 

pezzi 

LUCIGNANI, Luciano   (GDeb. I. 566)     1953, 

1 pezzo 

LUGLI, Vittorio   (GDeb. I. 567)     1949-1953, 

2 pezzi 

LUPO, Cesare   (GDeb. I. 568)     1952, 1 pezzo 

LUSIGNOLI, Fabio   (GDeb. I. 569)     1954, 1 

pezzo 

LUSSO, Luigi   (GDeb. I. 570)     1934, 1 pezzo 

LUX FILM. SOCIETA' ANONIMA   (GDeb. I. 

1080)     1942, 1 pezzo 

LUZI, Mario   (GDeb. I. 571)     1962-1963, 4 

pezzi 

LUZZATTO, Enrico   (GDeb. I. 572)     1925, 2 

pezzi 

LUZZATTO, Leone   (GDeb. I. 573)     1966-

1967, 2 pezzi 

 

 

 M 

 

MACCHIA EDIZIONI   (GDeb. I. 574)     1949, 

1 pezzo 

MACCHIA, Giovanni   (GDeb. I. 575)     1964, 

1 pezzo 

MACORINI, Edgardo   (GDeb. I. 576)     1966, 

2 pezzi 

MACRÍ, Oreste   (GDeb. I. 577)     1962-1963, 3 

pezzi 

MAFFI, Bruno   (GDeb. I. 578)     1959-1966, 11 

pezzi 

MAFFI, Quirino   (GDeb. I. 579)     1961, 1 

pezzo 

MAGER, Thea   (GDeb. I. 580)     1965-1966, 2 

pezzi 

MAGGI, Cino   (GDeb. I. 581)     1953, 2 pezzi 

MAGGI, Maria   (GDeb. I. 582)     1954, 1 pezzo 

MAGGI, Nuccia   (GDeb. I. 583)     1940-1950, 

1 pezzo 

MAGGI, Vanna   (GDeb. I. 584)    1929, 1 pezzo 

MAGNANI, Carlo   (GDeb. I. 585)     1954, 1 

pezzo 

MAIER, Bruno   (GDeb. I. 586)     1951, 1 pezzo 

MAIMONE, Nadia   (GDeb. I. 587)     1960, 1 

pezzo 

MAINA, Giuseppe   (GDeb. I. 588)     1927, 1 

pezzo 

MAIZZA, Enzo   (GDeb. I. 589)     1958, 1 

pezzo 
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MAJER, Jeannine   (GDeb. I. 590)     1930-1950, 

1 pezzo 

MAKARCENKOV, L.   (GDeb. I. 591)     1957, 

1 pezzo 

MALAPARTE, Curzio   (GDeb. I. 592)     1930-

1946, 3 pezzi + 2 articoli di Debenedetti 

MALRAUX, André   (GDeb. I. 593)     1929, 1 

pezzo 

MALVEZZI, Piero   (GDeb. I. 594)     1966, 1 

pezzo 

MALVANO, Paola   (GDeb. I. 594 bis)     1932, 

1 pezzo 

MANDARÀ, Emanuele   (GDeb. I. 595)     

1961-1964, 2 pezzi 

MANFREDI, Gabriele   (GDeb. I. 596)     1937, 

1 pezzo 

MANTELLI, Alberto   (GDeb. I. 597)     1937-

1938, 3 pezzi 

MANZINI, Gianna   (GDeb. I. 598)     1946-

1965, 10 pezzi + 1 cartolina ad Elisa 

Debenedetti 

MARCAZZAN, Mario   (GDeb. I. 599)     1928-

1955, 2 pezzi 

MARCOZZI, Giuseppe   (GDeb. I. 600)     1961, 

1 pezzo 

MARENCO DI MORIONDO, Maria   (GDeb. I. 

600 bis)     1958, 1 pezzo 

MARGHERI, Grazia   (GDeb. I. 601)     1963, 1 

pezzo 

MARIANI, Gaetano   (GDeb. I. 602)     1958, 1 

pezzo 

MARIANI, Renato   (GDeb. I. 603)     1936, 1 

pezzo 

MARIANO, Emilio   (GDeb. I. 604)     1962, 1 

pezzo 

MARIANO, Giuseppe   (GDeb. I. 605)     1960-

1961, 2 pezzi 

MARIANO, Nicky   (GDeb. I. 606)     1954, 1 

pezzo 

MARIN, Biagio   (GDeb. I. 607)     1954-1958, 8 

pezzi 

MARIS, Bruno   (GDeb. I. 608)     1956, 1 pezzo 

MARNITI, Biagia   (GDeb. I. 609)     1952, 1 

pezzo 

MARONI LUMBROSO, Matizia   (GDeb. I. 

610)     1944, 1 pezzo 

MAROTTA, Gerardo   (GDeb. I. 611)     1950-

1954, 3 pezzi 

MAROTTA, Giuseppe   (GDeb. I. 612)     1959, 

1 pezzo 

MARRAFFA, Francesco   (GDeb. I. 613)     

1954, 1 pezzo 

MARTINI, Carlo   (GDeb. I. 614)     1953-1966, 

10 pezzi 

MARUSSI, Garibaldo   (GDeb. I. 615)     1937, 

1 pezzo 

MARVARDI, Umberto   (GDeb. I. 616)     1958, 

1 pezzo 

MASCALI, Lorenzo   (GDeb. I. 617)     1937, 2 

pezzi 

MASINO, Paola   (GDeb. I. 618)     1931, 1 

pezzo 

MASSERANO, Quinto   (GDeb. I. 619)     1951, 

1 pezzo 

MAZZACURATI, Marino   (GDeb. I. 620)     

1931-1953, 3 pezzi 

MAZZALI, Ettore   (GDeb. I. 621)     1958-

1961, 2 pezzi 

MAZZI, Pia   (GDeb. I. 622)     1929, 1 pezzo 

MAZZOLOTTI, Piero   (GDeb. I. 623)     1937,  

1 pezzo 

MEI, Francesco   (GDeb. I. 624)      1964, 1 

pezzo 

MEIKLEJOHN, M.F.M.   (GDeb. I. 625)     

1960, 1 pezzo 

MELATO, Maria   (GDeb. I. 626)     1925, 2 

pezzi 

MENNA, Filiberto   (GDeb. I. 627)     1966, 1 

pezzo 

MENZIO, Francesco   (GDeb. I. 628)     1926, 1 

pezzo 

MERIDIANO DI ROMA   (GDeb. I. 629)     

1936-1937, 1 pezzo 

MESSINA, Francesco   (GDeb. I. 631)     1933 

1934, 2 pezzi 
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MESSINETTI, Silvio   (GDeb. I. 632)     1956-

1957, 2 pezzi 

MICHA, Réné   (GDeb. I. 633)     1963, 1 pezzo 

MICHELI, Silvio   (GDeb. I. 634)     1946-1966, 

2 pezzi 

MIGLIAN, Elia   (GDeb. I. 1081)     1918, 1 

pezzo 

MIGLIAN, Franca   (GDeb. I. 635)     1928, 1 

pezzo 

MILANO, Paolo   (GDeb. I. 636)     1926-1960, 

5 pezzi 

MILLER, Henry   (GDeb. I. 637)     1962, 1 

pezzo 

MINAZIO, Cesare   (GDeb. I. 638)     1931-

1932, 2 pezzi 

MIRAGLIA, Maria Pia   (GDeb. I. 639)     1960, 

1 pezzo 

MOMIGLIANO, Attilio   (GDeb. I. 640)     

1929-1945, 2 pezzi 

MOMIGLIANO, Bice   (GDeb. I. 640 bis)     

1925-1926, 2 pezzi 

MONDADORI, Alberto   (GDeb. I. 641)     

1937-1966, 16 pezzi + 1 lettera di Mondadori 

a Remo Cantoni 

MONDADORI, Fabrizio   (GDeb. I. 642)     

1951-1958, 2 pezzi 

MONDADORI, Virginia   (GDeb. I. 643)     

1957-1959, 2 pezzi 

MONDADORI CASA EDITRICE   (GDeb. I. 

644)     1966, 3 pezzi 

MONELLI, Paolo   (GDeb. I. 645)     1952, 1 

pezzo 

MONTALE, Eugenio   (GDeb. I. 646)     1922-

1964, 38 pezzi 

MONTALTO, Saverio   (GDeb. I. 647)     1962, 

1 pezzo 

MONTEROSSO, Francesco   (GDeb. I. 648)     

1953-1954, 2 pezzi 

MORANTE, Elsa   (GDeb. I. 649)     1948-1959, 

8 pezzi 

MORAVIA, Alberto   (GDeb. I. 650)     1937-

1959, 6 pezzi 

MORETTI, Marino   (GDeb. I. 651)     1962, 2 

pezzi 

MORI, Alfredo   (GDeb. I. 652)     1927, 2 pezzi 

MORI, Marisa   (GDeb. I. 653)     1929, 1 pezzo 

MORINO, Maria   (GDeb. I. 907)     1952-1962, 

6 pezzi 

MORPURGO, Salomone   (GDeb. I. 655)     

1927, 1 pezzo 

MORRA, Umberto   (GDeb. I. 656)     1928-

1959, 9 pezzi + 1 lettera della Croce Rossa 

Italiana al Conte Morra 

MOSCATI, Ruggero   (GDeb. I. 657)     1952-

1963, 2 pezzi 

MOTTURA, Luis   (GDeb. I. 658)     1939, 4 

pezzi 

MOZZILLO, Atanasio   (GDeb. I. 659)     1962, 

1 pezzo 

MTYNARSKA, Henryka   (GDeb. I. 660)     

1960-1966, 7 pezzi 

MUCCHI, Gabriele   (GDeb. I. 661)     1953, 1 

pezzo 

MUCCI, Velso   (GDeb. I. 662)     1958, 1 pezzo 

MUGGIA, Aldo   (GDeb. I. 663)     1937, 1 

pezzo 

MUGGIA, Leopoldo   (GDeb. I. 664)     1930-

1950, 1 pezzo 

MUSA, Gilda   (GDeb. I. 665)      1959-1965, 2 

pezzi 

MUSCETTA, Carlo   (GDeb. I. 666)     1953, 1 

pezzo 

MUSSOLINI, Benito   (GDeb. I. 667)     [1920-

1940], 1 minuta di Debenedetti a Mussolini 

MUTTERLE, Anco Marzio   (GDeb. I. 668)     

1966, 3 pezzi 

 

 

 N 

 

NAI FOVINO, Gian Franco   (GDeb. I. 669)     

1960, 1 pezzo 

NANNETTI, Vieri   (GDeb. I. 670)     1937, 1 

pezzo 
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NATOLI, Glauco   (GDeb. I. 671)     1950-1961, 

7 pezzi 

NEDOMANSKY, Emilie   (GDeb. I. 672)     

1940-1960, 1 pezzo 

NERI, Bruno   (GDeb. I. 673)     1926, 1 pezzo 

NERI, Ferdinando   (GDeb. I. 674)     1928-

1935, 1 pezzo 

NETTUNIA COMPAGNIA ITALIANA 

SUPERFILM   (GDeb. I. 675)     1940-1950, 

1 pezzo 

NEUTRA, Richard J.   (GDeb. I. 676)     1961, 2 

pezzi 

NICASTRO, Luciano   (GDeb. I. 677)     1937, 1 

pezzo 

NOUVELLES LITTERAIRES   (GDeb. I. 679)     

1934, 1 pezzo 

NOUVELLE REVUE  FRANÇAISE   (GDeb. I. 

680)     1925, 1 pezzo 

NOVACO LOFARO, Ilde   (GDeb. I. 681)     

1954, 1 pezzo 

NOVARO, Angiolo Silvio   (GDeb. I. 682)     

1937, 1 pezzo 

NOVENTA, Franca   (GDeb. I. 683)     1937-

1965, 1 pezzo + 1 telegramma ad Antonio 

Debenedetti 

NOVENTA, Giacomo   (GDeb. I. 684)     1927-

1959, 27 pezzi + 1 lettera di Debenedetti a 

Noventa 

NUOVA ACCADEMIA EDITRICE S.P.A.   

(GDeb. I. 685)     1964, 1 pezzo 

 

 

 O 

 

OJETTI, Paola   (GDeb. I. 686)     1935-1960, 10 

pezzi 

OJETTI, Ugo   (GDeb. I. 687)     1929-1939, 4 

pezzi 

OLIVA   (GDeb. I. 688)     [1920-1935], 1 pezzo 

minuta di Debenedetti 

OLIVETTI, Adriano   (GDeb. I. 689)     1946-

1951, 2 pezzi 

OLIVETTI, Arrigo   (GDeb. I. 690)     1961, 1 

pezzo 

OLIVETTI, C.   (GDeb. I. 691)     1951, 1 pezzo 

OLOFF, Christel   (GDeb. I. 692)     1933-1951, 

2 pezzi 

ONOFRI, Giorgio   (GDeb. I. 693)     1962, 1 

pezzo 

OPERTI, Piero   (GDeb. I. 694)     1937, 1 pezzo 

ORCIUOLO, Clementina   (GDeb. I. 695)     

1960, 1 pezzo 

OREFFICE, Ninì   (GDeb. I. 696)     1946-1959, 

27 pezzi      

OREFICE   (GDeb. I. 697)     1961, 1 pezzo 

ORFANOTROFIO ISRAELITICO ITALIANO   

(GDeb. I. 698)     1966, 1 pezzo 

ORGANIZZAZIONE EDITORIALE 

TIPOGRAFICA   (GDeb. I. 699)     1945-

1946, 2 pezzi 

ORIGO, Iris   (GDeb. I. 700)     1959, 2 pezzi 

ORIGONE, Agostino   (GDeb. I. 701)     1927-

1961, 3 pezzi 

ORTIZ, Maria   (GDeb. I. 702)     1945-1953, 4 

pezzi 

OSPEDALE PSICHIATRICO PROVINCIALE 

LUIGI LOLLI   (GDeb. I.  703)     1959, 1 

pezzo 

OTTIERI, Ottiero   (GDeb. I. 704)     1940-1950, 

1 pezzo 

OTTOLENGHI, Bianca   (GDeb. I. 704 bis)     

1922, 3 pezzi 

OXILIA, Andrea F.   (GDeb. I. 705)     1937, 2 

pezzi 

 

 

 P 

 

PACCHIONI, Anna   (GDeb. I. 706)     1958-

1963, 3 pezzi 

PACI, Anna   (GDeb. I. 707)     1961, 1 pezzo 

PACI, Enzo   (GDeb. I. 708)     1959-1964, 8 

pezzi 
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PACIFICI, Enzo   (GDeb. I. 709)     1959-1963, 

3 pezzi 

PAJETTA, Giancarlo   (GDeb. I. 710)     1961-

1965, 2 pezzi 

PALAZZESCHI, Aldo   (GDeb. I. 711)     1938-

1961, 3 pezzi + 2 in fotocopia di Debenedetti 

a Palazzeschi 

PALERMO, Savino   (GDeb. I. 712)     1953, 1 

pezzo 

PALLAVICINI, Lucia   (GDeb. I. 713)     1959, 

1 pezzo 

PALUMBO, Nino   (GDeb. I. 714)     1960-

1967, 2 pezzi 

PALUMBO, Pina   (GDeb. I. 715)     1965, 1 

pezzo 

PALUMBO, Vincenzo   (GDeb. I. 716)     1951-

1954, 3 pezzi 

PAMPALONI, Geno   (GDeb. I. 717)     1950-

1966, 16 pezzi + 1 lettera ad Antonio 

Debenedetti 

PAMPANINI, Agar   (GDeb. I. 718)     1957-

1958, 2 pezzi 

PANCRAZI, Luigi   (GDeb. I. 719)     1951, 1 

pezzo 

PANCRAZI, Pietro   (GDeb. I. 720)     1929-

1947, 15 pezzi 

PANNUTI, Ulrico   (GDeb. I. 721)     1964-

1966, 3 pezzi 

PANZIERI, Pucci   (GDeb. I. 722)     1959, 1 

pezzo 

PANZINI, Alfredo   (GDeb. I. 723)     1937, 1 

pezzo 

PAOLELLA, Domenico   (GDeb. I. 724)     

1965-1966, 2 pezzi 

PAOLINI, Alcide   (GDeb. I. 725)     1960, 2 

pezzi 

PAOLINI CAMPANARI, Maria   (GDeb. I. 726)     

1958, 1 pezzo 

PARATORE, Ettore   (GDeb. I. 727)     1959, 1 

pezzo 

PARENTE, Alfredo   (GDeb. I. 728)     1944, 1 

pezzo 

PARISE, Goffredo   (GDeb. I. 729)     1966, 1 

pezzo 

PARTITO COMUNISTA ITALIANO   (GDeb. 

I. 730)     1956-1966, 4 pezzi 

PASINI, Ferdinando   (GDeb. I. 731)     1928, 1 

pezzo 

PASOLINI, Pier Paolo   (GDeb. I. 732)     1961-

1964, 2 pezzi 

PASQUALI, Mimmi   (GDeb. I. 733)     1960, 1 

pezzo 

PASSERI, Giovanni   (GDeb. I. 734)     1961, 2 

pezzi 

PASSERIN d’ENTRÈVES, Alessandro   (GDeb. 

I. 734 bis)     1955, 1 pezzo 

PASSUTH, László   (GDeb. I. 735)     1963, 1 

pezzo 

PASTORE, Annibale   (GDeb. I. 736)     1920-

1953, 8 pezzi 

PAULHAN, Jean   (GDeb. I. 737)     1930-1950, 

1 pezzo 

PAUTASSO, Sergio   (GDeb. I. 738)     1965, 1 

pezzo 

PAVESE, Cesare   (GDeb. I. 739)     1946-1948, 

3 pezzi 

PAVOLINI, Corrado   (GDeb. I. 740)     1930-

1966, 13 pezzi 

PAVOLINI, Marcella   (GDeb. I. 741)     1964, 1 

pezzo 

PECCI BLUNT, Anna Laetitia   (GDeb. I. 742)     

1937-1938, 2 pezzi 

PEDULLA', Marcella   (GDeb. I. 743)     1954, 1 

pezzo 

PEDULLA', Walter   (GDeb. I. 744)     1953-

1959, 10 pezzi 

PELLEGRINI, Alessandro   (GDeb. I. 745)     

1965, 1 pezzo 

P.E.N. CLUB   (GDeb. I. 746)     1955-1959, 3 

pezzi 

P.E.N. CLUB, VIENNA   (GDeb. I. 1082)     

1955, 1 pezzo 

PENNA, Sandro   (GDeb. I. 747)     1951, 1 

pezzo 

PERITORE, Giuseppe Angelo   (GDeb. I. 748)     

1929, 1 pezzo 
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PERRETTA, Vanda   (GDeb. I. 749)     1965, 2 

pezzi 

PERRI, Francesco   (GDeb. I. 750)     1959, 2 

pezzi 

PERTINI, Sandro   (GDeb. I. 751)     1965, 1 

pezzo 

PERUCCIO, Emanuele   (GDeb. I. 1083)     

1918, 2 pezzi 

PESCARA COMUNE  (GDeb. I. 752)     1955, 1 

pezzo 

PESCIOTTI, Carlo   (GDeb. I. 753)     1950-

1960, 1 pezzo 

PESTELLI, Gino   (GDeb. I. 754)     1953-1956, 

5 pezzi 

PETRINI G.B. CASA EDITRICE   (GDeb. I. 

755)     1959, 1 pezzo 

PETRINI, Domenico   (GDeb. I. 756)     1929, 1 

pezzo 

PETROCCHI, Giorgio   (GDeb. I. 757)     1959, 

1 pezzo 

PETROCCHI, Massimo   (GDeb. I. 758)     

1953, 1 pezzo 

PETRUCCIANI, Mario   (GDeb. I. 759)     1961-

1962, 2 pezzi 

PETRUZZI, Simonetta   (GDeb. I. 760)     1962, 

1 pezzo 

PEZZANI, Renzo   (GDeb. I. 761)     1926, 1 

pezzo 

PICCARDI, Leopoldo   (GDeb. I. 762)     1944-

1958, 2 pezzi 

PICCHI, Mario   (GDeb. I. 763)     1964, 1 pezzo 

PICCHIO, Riccardo   (GDeb. I. 764)     1966, 1 

pezzo 

PICCIONI, Leone   (GDeb. I. 765)     1955, 1 

pezzo 

PICCOLO, Lucrezia   (GDeb. I. 766)     1955, 1 

pezzo 

PICELLA, Nicola   (GDeb. I. 767)     1965, 1 

pezzo 

PIERACCINI, Rolando   (GDeb. I. 768)     1962, 

1 pezzo 

PIERRE-QUINT, Léon   (GDeb. I. 769)     1932, 

3 pezzi 

PIERRO, Albino   (GDeb. I. 770)     1965-1966, 

2 pezzi 

PINGITORE, Raffaele   (GDeb. I. 771)     1949-

1950, 4 pezzi 

PINO, Antonio   (GDeb. I. 772)     1961, 1 pezzo 

PIOVENE, Guido   (GDeb. I. 773)     1931-1965, 

2 pezzi 

PIRELLI, Giovanni   (GDeb. I. 774)     1952-

1953, 3 pezzi 

PISELLI, Francesco   (GDeb. I. 775)     1961, 2 

pezzi 

PITTALUGA, Anita   (GDeb. I. 776)     1929, 1 

pezzo 

PIZZARDI, Mario   (GDeb. I. 777)     1966, 1 

pezzo 

PLAMEN   (GDeb. I. 779)     1963, 1 pezzo 

PLATEROTI, Lino   (GDeb. I. 780)     1961-

1962, 2 pezzi 

POLI, Riccardo   (GDeb. I. 781)     1929, 1 

pezzo 

IL POPOLO DI ROMA   (GDeb. I. 782)     1937, 

2 pezzi 

PORRINO, Ennio   (GDeb. I. 783)     1934, 2 

pezzi 

PORZIO, Domenico   (GDeb. I. 784)     1966, 1 

pezzo 

POZNER, Vladimir   (GDeb. I. 785)     1950-

1960, 1 pezzo 

POZZA, Neri   (GDeb. I. 786)     1937-1958, 3 

pezzi 

POZZI-BELLINI, Giacomo   (GDeb. I. 787)     

1933, 1 pezzo 

PRAMPOLINI, Giacomo   (GDeb. I. 788)     

1929, 1 pezzo 

PRATO, Dolores   (GDeb. I. 789)     1957, 1 

pezzo 

PRAZ, Mario   (GDeb. I. 790)      1955-1959, 7 

pezzi 

PREMIO ASTI D'APPELLO   (GDeb. I. 791)     

1966, 1 pezzo 

QUINTO PREMIO DI POESIA BOTTE DI 

FRASCATI   (GDeb. I. 792)     1964, 1 pezzo 
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PREMI LETTERARI NAZIONALI 

CHIANCIANO DI POESIA E NARRATIVA   

(GDeb. I. 793)     1964-1965, 2 pezzi 

PREMIO DELLA CRITICA CITTA' DI 

BOLSENA   (GDeb. I. 794)     1965-1966, 2 

pezzi + 1 biglietto a Laura Levi 

PREMIO LETTERARIO CROTONE   (GDeb. I. 

795)     1952-1962, 7 pezzi + 1 minuta di 

Debenedetti a Giulio De Benedetti, direttore 

de «La Stampa» 

PREMIO NAZIONALE DI POESIA FIUGGI 

1965   (GDeb. I. 796)     1965, 1 pezzo 

PREMIO LENTINI   (GDeb. I. 797)     1951-

1965, 2 pezzi 

PREMIO LETTERARIO INTERNAZIONALE 

MARGUTTA   (GDeb. I. 798)     1956, 1 

pezzo 

PREMIO LETTERARIO MEDITERRANEO   

(GDeb. I. 799)     1932, 2 pezzi 

PREMIO PESCARA DEL TEATRO   (GDeb. I. 

800)     1955, 1 pezzo 

PREMIO LETTERARIO TERAMO   (GDeb. I. 

801)     1960-1966, 7 pezzi 

PREMI SAN GENESIO   (GDeb. I. 802)     

1956, 1 pezzo 

PREMIO STREGA   (GDeb. I. 803)     1955-

1966, 5 pezzi 

PREMIO TORMARGANA   (GDeb. I. 804)     

1964-1965, 2 pezzi 

PREMIO DI POESIA VANN'ANTO'   (GDeb. I. 

805)     1965, 2 pezzi 

PREMIO LETTERARIO VIAREGGIO   (GDeb. 

I. 806)     1947-1966, 49 pezzi 

PRESCOTT, Joseph   (GDeb. I. 807)     1961, 1 

pezzo 

PREZZOLINI, Giuseppe   (GDeb. I. 808)     

1922-1963, 6 pezzi 

PROSPERI, Carola   (GDeb. I. 809)     1928-

1932, 3 pezzi 

PUCCINI, Dario   (GDeb. I. 810)     1961-1964, 

2 pezzi (di cui 1 indirizzato a Annamaria 

Nacci) 

PUGLIATTI, Salvatore   (GDeb. I. 811)     1951-

1964, 11 pezzi 

PULLINI, Giorgio   (GDeb. I. 812)     1954, 1 

pezzo 

PUNTER, Maria   (GDeb. I. 813)     1936, 2 

pezzi 

PUNZO, Giorgio   (GDeb. I. 814)     1962, 1 

pezzo 

PUTORTI, Laura   (GDeb. I. 815)     1953-1964, 

8 pezzi 

 

 

 Q 

 

QUARANTOTTI GAMBINI, Pier Antonio   

(GDeb. I. 816)     1946, 1 pezzo 

QUARANTOTTI DE FILIPPO, Isabella   

(GDeb. I. 817)     1960, 1 pezzo 

QUASIMODO, Salvatore   (GDeb. I. 818)     

1930-1932, 4 pezzi 

 

 

 R 

 

RABONI, Giovanni   (GDeb. I. 820)     1966, 1 

pezzo 

RAGGHIANTI, Carlo Ludovico   (GDeb. I. 821)     

1937-1962, 6 pezzi 

RAGO, Michele   (GDeb. I. 822)     1965, 1 

pezzo 

RAI   (GDeb. I. 823)     1961-1962, 3 pezzi 

RAIMONDI, Giuseppe   (GDeb. I. 824)     1928-

1965, 61 pezzi 

RAIMONDI   (GDeb. I. 825)     1930,  1 pezzo 

RAMAT, Raffaello   (GDeb. I. 826)     1958, 1 

pezzo 

RAMOUS, Mario   (GDeb. I. 827)     1957-1958, 

2 pezzi 

RAPISARDA, Serafina   (GDeb. I. 828)     1951-

1953, 6 pezzi 

RAPISARDI   (GDeb. I. 828 bis)     1946, 1 

pezzo 
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RAUSCHER, A.J.   (GDeb. I. 829)     1947, 1 

pezzo 

RAVEGNANI, Giuseppe   (GDeb. I. 830)     

1926-1963, 23 pezzi + 2 pezzi indirizzati a 

Bardi 

REA, Domenico   (GDeb. I. 831)     1947-1949, 

9 pezzi 

REALE, Ugo   (GDeb. I. 832)     1959, 1 pezzo 

REALTA' SOVIETICA   (GDeb. I. 833)     

1960, 1 pezzo 

REBELLATO, Bino   (GDeb. I. 834)     1959-

1964, 7 pezzi + 1 pezzo indirizzato a Niny 

Oreffice 

REITANO MAUCERI, Irene   (GDeb. I. 835)     

1960, 1 pezzo 

REMOTTI, Ettore   (GDeb. I. 836)     1949, 2 

pezzi 

RÈPACI, Leonida   (GDeb. I. 837)     1950-

1966, 11 pezzi + 1 ms. di Giacomo 

Debenedetti 

RHO, Anita   (GDeb. I. 838)     1947, 1 pezzo 

RHO, Camillo   (GDeb. I. 839)     1931, 1 pezzo 

RHO, Edmondo   (GDeb. I. 840)     1922-1937, 

11 pezzi 

RICCIO, Peter   (GDeb. I. 841)     1961, 1 pezzo 

RICORDI G. & C.   (GDeb. I. 1088)    1940-

1950, 1 pezzo 

RIGHI, Alfredo   (GDeb. I. 842)     1959, 2 pezzi 

RIMANELLI, Giose   (GDeb. I. 843)     1966, 1 

pezzo 

RINALDI, Antonio   (GDeb. I. 844)     1958-

1962, 3 pezzi 

RINASCITA   (GDeb. I. 845)     1957-1966, 4 

pezzi + 1 lettera di Luca Pavolini ad Umberto 

Eco 

RIPA DI MEANA, Carlo   (GDeb. I. 845 bis)     

1957, 2 pezzi 

RIPELLINO, Angelo Maria   (GDeb. I. 846)     

1965, 1 pezzo 

RIZZOLI & C. ANONIMA PER L'ARTE 

DELLA STAMPA   (GDeb. I. 847)     1930-

1940, 1 pezzo 

ROEMING, Robert F.   (GDeb. I. 848)     1962, 

1 pezzo 

ROMAGNOLI, Sergio   (GDeb. I. 849)     1959, 

1 pezzo 

ROLLINO, Deda   (GDeb.I. 849 bis)     1955, 1 

pezzo 

ROMANO', Angelo   (GDeb. I. 850)     1953, 1 

pezzo 

ROMANO, Romualdo   (GDeb. I. 851)     1959, 

2 pezzi 

ROMEO, Ferdinando   (GDeb. I. 852)     1940, 1 

pezzo 

RONCAGLIA, Aurelio   (GDeb. I. 853)     1958-

1964, 3 pezzi 

ROSENDORFSKY, Jaroslav   (GDeb. I. 854)     

1965, 2 pezzi 

ROSI, Mino   (GDeb. I. 855)     1946, 2 pezzi 

ROSSELLI, Nello   (GDeb. I. 856)     1932, 1 

pezzo 

ROSSI, Alberto C.   (GDeb. I. 857)     1924-

1953, 9 pezzi 

ROSSI, Aldo   (GDeb. I. 858)     1966, 2 pezzi 

ROSSI, Ernesto   (GDeb. I. 859)     1958, 1 

pezzo 

ROSSI, Giovanni   (GDeb. I. 860)     1960, 1 

pezzo 

ROSSI, Don Giovanni   (GDeb. I. 861)     1955-

1964, 6 pezzi 

ROSSI, Maria Maddalena   (GDeb. I. 862)     

1948, 1 pezzo 

ROSSI, Vittorio G.   (GDeb. I. 863)     1940-

1950, 1 pezzo 

ROSSI, Wolfango   (GDeb. I. 864)     1937-

1962, 4 pezzi 

ROUBININE, E.   (GDeb. I. 865)     1957, 1 

pezzo 

ROVERSI, Roberto   (GDeb. I. 866)     1955-

1962, 3 pezzi 

RUFFINI, Edoardo   (GDeb. I. 867)     1963, 1 

pezzo 

RUFFINI, Giorgia   (GDeb. I. 868)     1963-

1964, 3 pezzi 
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RUFFINI, Nina   (GDeb. I. 869)     1942-1964, 4 

pezzi 

RUGGIERI   (GDeb. I. 870)     1959, 1 pezzo 

RUSINEK, Michal   (GDeb. I. 871)     1966, 1 

pezzo 

RUSSI, Antonio   (GDeb. I. 872)     1948-1959, 

5 pezzi 

RUSSO, Carlo Ferdinando   (GDeb. I. 873)     

1960-1966, 5 pezzi 

RUSSO, Luigi   (GDeb. I. 874)     1961, 1 pezzo 

RUSSO, Sara   (GDeb. I. 875)     1961, 1 pezzo 

RUSSOLI, Franco   (GDeb. I. 876)     1962, 1 

pezzo 

 

 

 S 

 

SABA, Linuccia   (GDeb. I. 877)     1954, 1 

pezzo 

SABA, Umberto   (GDeb. I. 878)     1923-1953, 

84 pezzi 

SABA, Umberto a Corrado Debenedetti   (GDeb. 

I. 878)     1924-1928, 3 pezzi 

SABA, Umberto a Gian Carlo di Maniago 

(Conte)   (GDeb. I. 878)     1926, 1 pezzo 

SABA, Umberto a Tonnello?   (GDeb. I. 878)     

1950, 1 pezzo 

SABA UMBERTO LIBRERIA ANTIQUARIA   

(GDeb. I. 879)     1928-1932, 6 pezzi 

SACCA', Antonio   (GDeb. I. 880)     1965, 1 

pezzo 

SACCA', Elena   (GDeb. I. 881)     1955, 1 pezzo 

SACCARECCIA, Antonio   (GDeb. I. 882)     

1961-1964, 2 pezzi 

SACERDOTE, Emanuele   (GDeb. I. 883)     

1921-1930, 5 pezzi 

SAFFARO, Lucio   (GDeb. I. 884)     1962-

1964, 2 pezzi 

SAGGIATORE (IL) (Casa Editrice)   (GDeb. I. 

885)     1958-1966, 102 pezzi (di cui 1 lettera 

di Alessandro Bonsanti ad Alberto Ciattini 

inoltrata a Debenedetti) + 2 lettere di Robert 

John Clements ad Alberto Mondadori 

SAGGIATORE (IL) (Rivista mensile di lettere)   

(GDeb. I. 886)     1933, 1 pezzo 

SAITO, Nello   (GDeb. I. 887)     1950-1960, 1 

pezzo 

SAITTA, Antonio   (GDeb. I. 888)     1956, 1 

pezzo 

SALSA, Carlo   (GDeb. I. 889)     1952-1961, 4 

pezzi 

SAMPIERI, Giuseppe Vittorio   (GDeb. I. 890)     

1945, 1 pezzo 

SANGUINETI, Edoardo   (GDeb. I. 891)     

1958-1961, 5 pezzi 

SANMINIATELLI, Bino   (GDeb. I. 892)     

1959-1963, 5 pezzi 

SANSONE, Emma   (GDeb. I. 893)     1953, 1 

pezzo 

SANSONE, Mario   (GDeb. I. 894)     1955-

1963, 10 pezzi 

SANSONI CASA EDITRICE   (GDeb. I. 895)     

1958-1966, 2 pezzi 

SANTAMAURA, Franca   (GDeb. I. 896)     

1952-1957, 23 pezzi 

SANTANIELLO, Guido   (GDeb. I. 897)     

1937, 1 pezzo 

SANTARCANGELI, Paolo   (GDeb. I. 898)     

1964, 1 pezzo 

SANTARELLI, Marcello   (GDeb. I. 903)     

1956, 1 pezzo 

SANTO STEFANO, Giovanna   (GDeb. I. 899)     

1957, 1 pezzo 

SAPEGNO, Natalino   (GDeb. I. 900)     1926-

1962, 8 pezzi 

SAPEGNO, Nino (copie di lettere) di 

Debenedetti a Natalino Sapegno (GDeb. I. 

1093)     1922-1964, 13 pezzi  

SARNO, Pellegrino   (GDeb. I. 901)     1964, 1 

pezzo 

SARO, Georges   (GDeb. I. 902)     1963, 1 

pezzo 

SASSOLI, Mauro   (GDeb. I. 904)     1931-1932, 

2 pezzi 
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SAVARESE, Maria Clotilde (Suor)   (GDeb. I. 

905)     1945-1950, 2 pezzi 

SAVINIO, Alberto   (GDeb. I. 906)     1943-

1950,     5 pezzi 

SAVINIO, Ruggero   (GDeb. I. 908)     1960, 1 

pezzo 

SAVOIA, Luigi   (GDeb. I. 909)     1929-1931, 3 

pezzi 

SBARBARO, Camillo   (GDeb. I. 910)     1924, 

1 pezzo 

SCALERO, Liliana   (GDeb. I. 911)     1949-

1966, 3 pezzi 

SCANZIANI, Piero   (GDeb. I. 912)     1953, 1 

pezzo 

SCARPELLINI, Eugenia   (GDeb. I. 913)     

1966, 1 pezzo 

SCHACHERL, Bruno   (GDeb. I. 914)     1945, 

1 pezzo 

SCHAPIRO, Meyer   (GDeb. I. 915)     1931, 1 

pezzo 

SCHEIWILLER, Giovanni   (GDeb. I. 916)     

1930-1936, 5 pezzi 

SCHEIWILLER, Vanni   (GDeb. I. 917)     

1958-1966, 12 pezzi 

SCHIAFFINI, Alfredo   (GDeb. I. 918)     1954-

1964, 8 pezzi 

SCHINETTI, Carla   (GDeb. I. 919)     1958, 1 

pezzo 

SCHLUMBERGER, Ernest   (GDeb. I. 919 bis)     

1927, 1 pezzo 

SCHNEIDER GRAZIOSI, Fabrizio   (GDeb. I. 

920)     1961, 1 pezzo 

SCIASCIA, Leonardo   (GDeb. I. 921)     1953-

1963, 7 pezzi 

SCIASCIA, Salvatore   (GDeb. I. 922)     1965, 1 

pezzo 

SCIORTINO, Giuseppe   (GDeb. I. 923)     1931, 

1 pezzo 

SCUTO, Olivier A.   (GDeb. I. 924)     1962, 1 

pezzo 

SEBORGA, Guido   (GDeb. I. 925)     1937-

1964, 19 pezzi 

SECCARECCIA, Antonio   (GDeb. I. 926)     

1958-1964, 8 pezzi 

SECOLO XIX (IL)   (GDeb. I. 927)     1942, 1 

pezzo 

SEGRE, Carlo   (GDeb. I. 927 bis)     1918, 1 

pezzo 

SEGRE, Cesare   (GDeb. I. 928)     1960-1966, 

21 pezzi 

SEGRE, Cesira   (GDeb. I. 929)     1947-1959, 5 

pezzi 

SEGRE, Sergio   (GDeb. I. 930)     1960, 1 pezzo 

SEMINARA, Fortunato   (GDeb. I. 931)     1945, 

1 pezzo 

SENN, Fritz   (GDeb. I. 932)     1963, 1 pezzo 

SEQUI, Eros   (GDeb. I. 933)     1965-1966, 7 

pezzi 

SERENI, Emilio   (GDeb. I. 935)     1948-1965, 

3 pezzi 

SERENI, Vittorio   (GDeb. I. 936)     1959-1965, 

16 pezzi 

SERRA, Ettore   (GDeb. I. 937)     1961, 3 pezzi 

SERVADIO, Emilio   (GDeb. I. 938)     1966, 1 

pezzo 

SESTAN, Ernesto   (GDeb. I. 939)     1958, 1 

pezzo 

SETTANNI, Ettore   (GDeb. I. 940)     1945, 1 

pezzo 

SFORZA, Carlo   (GDeb. I. 941)     1940-1950, 1 

pezzo 

SGATTONI, Giammario   (GDeb. I. 942)     

1959-1964, 9 pezzi 

SICARI, Lorenzo   (GDeb. I. 943)    1960, 1 

pezzo 

SICILIA REGIONE   (GDeb. I. 944)     1953, 7 

pezzi 

SICILIANO, Enzo   (GDeb. I. 945)     1957-

1966, 4 pezzi 

SICILIANO, Italo   (GDeb. I. 946)     1951, 1 

pezzo 

SIDERNO COMUNE   (GDeb. I. 947)     1956, 

2 pezzi 

SILORI, Luigi   (GDeb. I. 948)     1959, 2 pezzi 
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SIMONE, Franco   (GDeb. I. 949)     1953-1955, 

2 pezzi 

SINGH, G.   (GDeb. I. 950)     1967, 1 pezzo 

SINIGAGLIA, Leone   (GDeb. I. 951)     1935, 1 

pezzo 

SIROCCHI, Giulio   (GDeb. I. 951 bis)     1934-

1937, 5 pezzi 

SMERIGLIO, Mario   (GDeb. I. 952)     1945, 1 

pezzo 

SOBRERO, Emilio   (GDeb. I. 953)     1924, 1 

minuta di Debenedetti a Sobrero 

SOCIETA' ANONIMA CARTIERA 

VALVASSORI VALLE DI LANZO   (GDeb. 

I. 954)     1930, 1 pezzo 

SOCIETA' ANTONIO FONTANESI   (GDeb. I. 

955)     1930, 2 pezzi 

SOCIETA' DEGLI AMICI DI TORINO   

(GDeb. I. 956)     1926, 2 pezzi 

SOCIETA' ITALIANA DEGLI AUTORI ED 

EDITORI   (GDeb. I. 957)     1959-1964, 2 

pezzi 

SOCIETA' NAZIONALE DANTE ALIGHIERI   

(GDeb. I. 958)     1937-1960, 3 pezzi 

SOCIETE DE L'ABBAYE DE PONTIGNY   

(GDeb. I. 959)     1930-1935, 2 pezzi 

SOCIETE EUROPEENNE DE CULTURE   

(GDeb. I. 960)     1954-1955, 2 pezzi 

SOLARIA   (GDeb. I. 961)     1929-1933, 15 

pezzi 

SOLAROLI, Libero   (GDeb. I. 962)     1936-

1964, 18 pezzi 

SOLDATI, Mario   (GDeb. I. 963)     1927-1964, 

9 pezzi 

SOLMI, Sergio   (GDeb. I. 964)     1921-1965, 

47 pezzi 

SOLONOVI, Evgenij   (GDeb. I. 965)     1958-

1962, 1 pezzo 

SOMMA, Peppino   (GDeb. I. 966)     1961, 1 

pezzo 

SOTER, Istvan   (GDeb. I. 967)     1950-1960, 1 

pezzo 

SOURKOV, Zonina   (GDeb. I. 968)     1965, 1 

pezzo 

SPAGNOLETTI, Giacinto   (GDeb. I. 969)     

1959-1963, 3 pezzi 

SPALLETTI, Piero   (GDeb. I. 970)     1963-

1964, 2 pezzi 

SPANO, Velio   (GDeb. I. 971)     1961, 1 pezzo 

SPAZIANI, Maria Luisa   (GDeb. I. 972)     

1955-1961, 4 pezzi 

SPEZZANO, Francesco   (GDeb. I. 973)     

1958, 1 pezzo 

SPINAZZOLA, Vittorio   (GDeb. I. 974)     

1956, 1 pezzo 

SPINELLI, Mario   (GDeb. I. 975)     1960, 1 

pezzo 

SPITZER, Leo   (GDeb. I. 976)     1955, 1 pezzo 

SPONGANO, Raffaele   (GDeb. I. 977)     1958-

1960, 3 pezzi 

SPRIANO, Paolo   (GDeb. I. 978)     1966, 1 

pezzo 

SQUARZINA, Luigi   (GDeb. I. 979)     1962-

1964, 5 pezzi 

STAMPA (LA)  (GDeb. I. 980)     1927-1965, 3 

pezzi 

STENDARDI, Mario   (GDeb. I. 981)     1958, 2 

pezzi 

STRADA, Vittorio   (GDeb. I. 982)     1965, 1 

pezzo 

STRANIERO, Michele L.   (GDeb. I. 983)     

1959-1964, 2 pezzi 

STRATI, Saverio   (GDeb. I. 984)     1952-1966, 

29 pezzi 

STROPPA   (GDeb. I. 985)     1937, 1 pezzo 

STRZALKOWA, Maria   (GDeb. I. 986)     

1964-1966, 2 pezzi 

STUPARICH, Giani   (GDeb. I. 987)     1924-

1929, 3 pezzi 

SUGAR EDITORE   (GDeb. I. 988)     1964-

1966, 10 pezzi 
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 T 

 

TANCA, Carmela   (GDeb. I. 989)     1960, 1 

pezzo 

TANZI, Drusilla   (GDeb. I. 990)     1929, 2 

pezzi 

TARELLO, Mario Emilio   (GDeb. I. 991)     

1926-1927, 4 pezzi 

TARIZZO, Domenico   (GDeb. I. 992)     1959-

1964, 7 pezzi 

TASSINI, Aldo   (GDeb. I. 993)     1957, 1 

pezzo 

TECCHI, Bonaventura   (GDeb. I. 994)     1928-

1963, 14 pezzi 

TECCHI, Michelina   (GDeb. I. 995)     1955, 1 

pezzo 

TEDESCHI GIACOBBE E FIGLI TESSUTI   

(GDeb. I. 1084)     1917, 1 pezzo 

TEDESCHI, Gino   (GDeb. I. 996)     1944, 1 

pezzo 

TEDESCHI, Giulio   (GDeb. I. 997)     1937, 4 

pezzi 

TEDESCHI, Mario   (GDeb. I. 997 bis)     1930, 

1 pezzo 

IL TELEGRAFO   (GDeb. I. 998)     1962, 1 

pezzo 

TERRA, Dino   (GDeb. I. 999)     1935, 1 pezzo 

TERRACINI, Enrico   (GDeb. I. 1000)     1937-

1961, 4 pezzi 

TESONE, Ugo   (GDeb. I. 1001)     1956-1957, 2 

pezzi 

THEILE, Harold   (GDeb. I. 1002)     1948, 1 

pezzo 

THEODOLI, Luisa   (GDeb. I. 1003)     1959, 1 

pezzo 

TIPOGRAFIA SOCIALE   (GDeb. I. 1004)     

1923-1924, 3 pezzi 

TITTA ROSA, Giovanni   (GDeb. I. 1005)     

1929-1932, 5 pezzi 

TOMASZUK VALERI, Paola   (GDeb. I. 1005 

bis)     [1947], 1 pezzo 

TOMESEN, Rosa Maria   (GDeb. I. 1006)     

1965, 1 pezzo 

TONELLI, Luigi   (GDeb. I. 1007)     1929, 1 

pezzo 

TORRI, Bruno   (GDeb. I. 1008)     1965, 1 

pezzo 

TOSCHI, Paolo   (GDeb. I. 1009)     1956-1959, 

2 pezzi 

TREVES, Paolo   (GDeb. I. 1010)     1946, 1 

pezzo 

TROCCOLI, Giuseppe   (GDeb. I. 1011)     

1958-1959, 7 pezzi 

TROISIO, Luciano   (GDeb. I. 1011 bis)     1960, 

1 pezzo 

TROMBADORI, Antonello   (GDeb. I. 1012)     

1947-1961, 2 pezzi 

TROMPEO, Pietro Paolo   (GDeb. I. 1013)     

1940-1955, 2 pezzi + 1 biglietto a Emilio Re 

TURCATO, Giuseppe   (GDeb. I. 1014)     1965, 

1 pezzo 

TUROLLA, Enrico   (GDeb. I. 1015)     1958-

1960, 3 pezzi 

 

 

 U 

 

UBALDINI, Mario   (GDeb. I. 1016)     1947, 1 

pezzo 

ULISSE   (GDeb. I. 1017)     1956, 1 pezzo 

UNGARETTI, Giuseppe   (GDeb. I. 1018)     

1924-1963, 12 pezzi 

UNIONE EDITORIALE   (GDeb. I. 1019)     

1966, 1 pezzo 

UNIONE ITALIANA PER IL PROGRESSO 

DELLA CULTURA   (GDeb. I. 1020)     

1966, 1 pezzo 

AMBASCIATA UNIONE SOVIETICA   

(GDeb. I. 1021)     1953, 1 pezzo 

UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI CAGLIARI   

(GDeb. I. 1022)     1966, 1 pezzo 

UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI MESSINA   

(GDeb. I. 1023)     1930-1966, 8 pezzi 

UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI PADOVA   

(GDeb. I. 1024)     1954, 1 pezzo 
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UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI PERUGIA   

(GDeb. I. 1025)     1960, 1 pezzo 

UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI ROMA   

(GDeb. I. 1026)     1959-1967, 6 pezzi + 1 

lettera di Debenedetti al Rettore Giuseppe 

Ugo Papi 

UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI URBINO   

spostata a Cusin, Fabio  

USELLINI, Guglielmo   (GDeb. I. 1028)     

1937-1947, 4 pezzi 

 

 

 V 

 

VACCARI   (GDeb. I. 1029)     1933, 1 pezzo 

VALENZI, Maurizio   (GDeb. I. 1030)     1961, 

1 pezzo 

VALERI, Diego   (GDeb. I. 1031)     1953-1966, 

36 pezzi 

VALERI, Nino   (GDeb. I. 1032)     1948-1966, 

22 pezzi 

VALLECCHI EDITORE   (GDeb. I. 1033)     

1920-1964, 6 pezzi + 1 lettera di Giacomo 

Debenedetti agli Stablimenti Tipografici A. 

Vallecchi 

VALLI, Maria   (GDeb. I. 1034)     1940-1950, 2 

pezzi 

VANN'ANTO'   (GDeb. I. 1035)     1950-1959, 

17 pezzi 

VANNOTTI, Alfredo   (GDeb. I. 1035 bis)     

1966, 1 pezzo 

VARESE, Claudio   (GDeb. I. 1036)     1961-

1962, 3 pezzi 

VEDETTA ITALIANA (LA)   (GDeb. I. 1037)     

1924, 1 pezzo 

VEDRES, Marco e Matilde   (GDeb. I. 1038)     

1931, 1 pezzo 

VENEZIANI SVEVO, Livia   (GDeb. I. 1039)     

1947-1950, 2 pezzi 

VENTIMIGLIA, Salvatore   (GDeb. I. 1040)     

1965, 1 pezzo 

VENTURI, Lionello   (GDeb. I. 1041)     1927-

1953, 8 pezzi 

VERGANI, Orio   (GDeb. I. 1042)     1926, 1 

pezzo 

VERGINELLI, Vinci   (GDeb. I. 1052)     1957, 

1 pezzo 

VERTES-LEBOURG, Paul   (GDeb. I. 1043)     

1962, 1 pezzo 

VIALE, Vittorio   (GDeb. I. 1044)     1964, 1 

pezzo 

VIAZZI, Glauco   (GDeb. I. 1045)     1954, 1 

pezzo 

VICARI, Giambattista   (GDeb. I. 1046)     1955-

1961, 5 pezzi 

VIE NUOVE   (GDeb. I. 1047)     1947, 1 pezzo 

VIGANO', Renata   (GDeb. I. 1048)     1955, 1 

pezzo 

VIGOLO, Giorgio   (GDeb. I. 1049)     1937, 1 

pezzo 

VIGORELLI, Giancarlo   (GDeb. I. 1050)     

1945-1965, 5 pezzi 

VILLAROEL, Giuseppe   (GDeb. I. 1051)     

1958-1964, 6 pezzi 

VISCARINI, Mario   (GDeb. I. 1053)     1960, 1 

pezzo 

VITA-FINZI, Paolo   (GDeb. I. 1054)      1962-

1966, 5 pezzi 

VITTORINI, Elio   (GDeb. I. 1055)     1942-

1958, 11 pezzi 

VOLPE, Francesco   (GDeb. I. 1056)     1962, 1 

pezzo 

VOLPINI, Flora   (GDeb. I. 1057)     1962-1964, 

2 pezzi 

VUCETICH, Nelly   (GDeb. I. 1058)     1937, 2 

pezzi + 1 lettera a Pietro Maria Bardi 

 

 

 W 

 

WARDI, Chaim   (GDeb. I. 1059)     1925, 1 

pezzo 

WEISS, Ignazio   (GDeb. I. 1060)     1954, 1 

pezzo 
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WILCOCK, Rodolfo Juan   (GDeb. I. 1061)     

1961, 1 pezzo 

WILLIAMS, Orlo   (GDeb. I. 1062)     1929, 1 

pezzo 

WIS, Roberto   (GDeb. I. 1063)     1960, 2 pezzi 

WLADYSLAW, Chwastek   (GDeb. I. 1064)     

1966, 1 pezzo 

 

 

 Z 

 

ZANETTI, Piero   (GDeb. I. 1065)     1929, 3 

pezzi 

ZANICHELLI AURORA EDITORIALE   

(GDeb. I. 1066)     1954, 2 pezzi 

ZANOTTI BIANCO, Umberto   (GDeb. 1066 

bis)     1958, 1 pezzo 

ZANZOTTO, Andrea   (GDeb. I. 1067)     1954-

1966, 3 pezzi 

ZARATIN, Italo   (GDeb. I. 1068)     1923-1924, 

4 pezzi 

ZAVATTINI, Cesare   (GDeb. I. 1069)     1951, 

2 pezzi 

ZAZO, Emiliano   (GDeb. I. 1070)     1937, 1 

pezzo 

ZIBALDONE EDIZIONI   (GDeb. I. 1071)     

1951-1958, 2 pezzi 

ZOLLA, Elémire   (GDeb. I. 1072)     1958-

1963, 3 pezzi 

ZORZI, Ludovico   (GDeb. I. 1073)     1952-

1953, 3 pezzi 

ZORZI, Renzo   (GDeb. I. 1074)     1960, 1 

pezzo 

ZUCCARELLO, Filippo   (GDeb. I. 1075)     

1965, 1 pezzo 

ZUCCHERI, Luigi   (GDeb. I. 1076)     1953-

1964, 2 pezzi 

 

 

 

 CORRISPONDENTI IDENTIFICATI 

CON IL SOLO NOME DI BATTESIMO 

 

ADOLFO   (GDeb. I. 1091.1)     1930, 1 pezzo 

ALFREDO   (GDeb. I. 1091.2)     1917, 1 pezzo 

ANDRÉE   (GDeb. I. 1091.3)     1932, 1 pezzo 

BERNARDO   (GDeb. I. 1091.4)     1957, 1 

pezzo, indirizzato anche ad Alberto 

Mondadori 

DANILA   (GDeb. I. 1091.5)     1910-1920, 1 

pezzo 

ESMERALDA e ALFREDO   (GDeb. I. 1091.6)     

1961, 1 pezzo 

FRANCESCA   (GDeb. I. 1091.7)     1940-1950, 

1 pezzo 

GIORGIO   (GDeb. I. 1091.8)     1918, 2 pezzi 

GIOVANNI   (GDeb. I. 1091.9)     1955, 1 pezzo 

indirizzata ad Antonio 

LAURA   (GDeb. I. 1091.10)     1953, 1 pezzo 

LISA   (GDeb. I. 1091.11)     1960, 1 pezzo 

MAY e DANIELE   (GDeb. I. 1091.12)     1937, 

1 pezzo 

RINO   (GDeb. I. 1091.13)     1920-1940, 1 

pezzo 

SILVIA   (GDeb. I. 1091.14)     1964, 1 pezzo 

TANIA   (GDeb. I. 1091.15)     1952-1953, 2 

pezzi (contiene anche una lettera di Franca 

Santamaura a Tania, allegata alla lettera di 

Tania del 21 novembre 1953) 

Debenedetti ad ALINE   (GDeb. I. 1091.16)     

[1927-28], 1 pezzo (minuta) 

 

 

 CORRISPONDENTI NON 

IDENTIFICATI 

 

NON IDENTIFICATO (Netri?)   (GDeb. I. 

1092.1)     1922-1926, 2 pezzi 

NON IDENTIFICATO (Roedes?)   (GDeb. I. 

1092.2)     1925, 1 pezzo 

NON IDENTIFICATO (Paveri?)   (GDeb. I. 

1092.3)     1927, 2 pezzi 
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NON IDENTIFICATO   (GDeb. I. 1092.4)     

1929, 1 pezzo 

NON IDENTIFICATO (Senigallieri?)   (GDeb. 

I. 1092.5)     1933, 1 pezzo 

NON IDENTIFICATO (R. Rappresentanza 

Italiana)   (GDeb. I. 1092.6)     1945, 1 pezzo 

NON IDENTIFICATO (Marvikova, J.?)   

(GDeb. I. 1092.7)     1958, 1 pezzo 

NON IDENTIFICATO   (GDeb. I. 1092.8)     

1962, 1 pezzo 

NON IDENTIFICATO (Peppius)   (GDeb. I. 

1092.9)     1964, 1 pezzo  

NON IDENTIFICATO (Coridone)   (GDeb. I. 

1092.10)     1922-1966, 1 pezzo 

NON IDENTIFICATO (Nenni?)   (GDeb. I. 

1092.11)     1922-1966, 1 pezzo 

NON IDENTIFICATO (Il dramma sovietico 

“Bandiera bianca”)   (GDeb. I. 1092.12)     

1922-1966, 1 pezzo 

NON IDENTIFICATO (Al ciclonaio)   (GDeb. I. 

1092.13)     1933, 1 pezzo 
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Corrispondenza indirizzata a Giacomo Debenedetti 

deposito Guglielmo Debenedetti 
 

ALBERTI, Guglielmo   (GDeb. Ia.1) 1922-

1929, 5 pezzi 

ALERAMO, Sibilla   (GDeb. Ia. 2) 1927-

1929, 7 pezzi  

ANGELINI, Cesare   (GDeb. Ia. 3) 1923-

1928, 11 pezzi 

ANGIOLETTI, Giovanni Battista   (GDeb. Ia. 4)

 1928, 2 pezzi 

ANTONELLI   (GDeb. Ia. 5) 1928, 1 pezzo 

ASCOLI, Max   (GDeb. Ia. 6) 1922-1923, 4 

pezzi 

ASH, Suzy   (GDeb. Ia. 7) 1927, 1 pezzo + 

1 fotografia di Suzy Ash 

BACCHELLI, Riccardo   (GDeb. Ia. 8) 1927-

1929, 10 pezzi + 2 lettere di Giacomo 

Debenedetti a Riccardo Bacchelli  

BERTONI, Giulio   (GDeb. Ia. 9) 1929, 1 

pezzo 

BISTOLFI, Leonardo   (GDeb. Ia. 10) 1924, 1 

pezzo 

BOETTO, Giulio   (GDeb. Ia. 11) 1927, 1 

pezzo 

BOINE, Giobatta   (GDeb. Ia. 12) 1923, 2 

pezzi 

BORGESE, Giuseppe Antonio   (GDeb. Ia. 

13)1923-1929, 11 pezzi 

BOUVIER, Bernard   (GDeb. Ia. 14) 1928, 1 

pezzo 

BRION, Marcel   (GDeb. Ia. 15) 1918, 1 

pezzo 

BUSH, S. H.   (GDeb. Ia. 16) 1928, 1 pezzo 

CAROCCI, Alberto   (GDeb. Ia. 17) 1927-

1929, 23 pezzi 

CASTELNUOVO TEDESCO, Mario   (GDeb. 

Ia. 18) 1927, 2 pezzi 

CECCHI, Emilio   (GDeb. Ia. 19) 1923-

1927, 2 pezzi 

COMISSO, Giovanni   (GDeb. Ia. 20) 1926-

1928, 8 pezzi + 3 fotografie di acquarelli  

DE CHIRICO, Giorgio   (GDeb. Ia. 21) 1923, 1 

pezzo 

DE LIEGLER, H.   (GDeb. Ia. 22) 1927-

1928, 2 pezzi 

FARINELLI, Arturo   (GDeb. Ia. 23) 1928, 1 

pezzo 

FERRIERI, Enzo   (GDeb. Ia. 24) 1924-

1928, 14 pezzi 

FRANK, Nino   (GDeb. Ia. 25) 1928, 2 pezzi 

GADDA CONTI, Piero   (GDeb. Ia. 26)

 1924-1928, 3 pezzi 

GALANTE, Nicola   (GDeb. Ia. 27) 1922, 1 

pezzo 

GOBETTI, Piero   (GDeb. Ia. 28) 1923, 1 

pezzo 

GRANDE, Adriano   (GDeb. Ia. 29) 1924-

1928, 2 pezzi + poesie di Grande: Allegretto, 

Notte d'estate, Allegoria dell'amore, Ombra di 

giunco, Maternità, Alla fantasia, Ormai, Luna, 

Da riva 

HEURGON, Jaques   (GDeb. Ia. 30) 1927-

1928, 2 pezzi 

LE SACHÈ BUSSUET, R.   (GDeb. Ia. 31)

 1929, 1 pezzo 

LINATI, Carlo   (GDeb. Ia. 32) 1924, 2 pezzi 

LONGANESI, Leo   (GDeb. Ia. 33) 1928, 3 

pezzi 

LORIA, Arturo   (GDeb. Ia. 34) 1928, 3 pezzi 

MAITRIZ ?, Suzane   (GDeb. Ia. 35) 1928, 1 

pezzo 

MALRAUX, André   (GDeb. Ia. 36) 1929, 1 

pezzo 

MARCAZZAN, Mario   (GDeb. Ia. 37) 1927-

1928, 3 pezzi + 1 ritaglio con la prosa “Città” 

di Marcazzan 

MAZZANTINI, Carlo   (GDeb. Ia. 38) 1927, 1 

pezzo + 1 lettera di Giacomo Debenedetti a 

Carlo Mazzantini 

MONTALE, Eugenio   (GDeb. Ia. 39) 1923-

1928, 16 pezzi + poesia di Montale: 

Carnevale di Gerti 
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MORI, Alfredo   (GDeb. Ia. 40) 1927, 3 pezzi 

MORPURGO, Giulio   (GDeb. Ia. 41) 1928, 1 

pezzo 

NOVENTA, Giacomo   (GDeb. Ia. 41 bis) 1927-

1930, 9 pezzi 

OJETTI, Ugo   (GDeb. Ia. 42) 1929, 2 pezzi 

PANCRAZI, Pietro   (GDeb. Ia. 43) 1923, 1 

pezzo 

PARENTI, Carlo   (GDeb. Ia. 44) 1929, 2 

pezzi 

PASINI, Ferdinando   (GDeb. Ia. 45) 1928, 1 

pezzo 

PASTORE, Annibale   (GDeb. Ia. 46) 1922-

1924, 2 pezzi 

PIERRE – QUINT, Leon   (GDeb. Ia. 47)

 1920, 1 pezzo 

PIOVENE, Guido   (GDeb. Ia. 48) 1928, 1 

pezzo 

PREZZOLINI, Giuseppe   (GDeb. Ia. 49)

 1922, 2 pezzi 

RAIMONDI, Giuseppe   (GDeb. Ia. 50)

 1928-1929, 4 pezzi 

RAVEGNANI, Giuseppe   (GDeb. Ia. 51)

 1928-1929, 4 pezzi 

SABA, Umberto   (GDeb. Ia. 52) 1923-

1929, 85 pezzi + 1 cartolina di Umberto Saba 

a Giacomo Noventa + 3 articoli circa la 

lettura di Saba alla «Minerva» + poesie di 

Saba: Canzonetta nuova, La brama, Mi viene 

in sogno una dolce casetta, Charlot nella 

Febbre dell'oro, Tre poesie 

SBARBARO, Camillo   (GDeb. Ia. 53) 1923, 1 

pezzo 

SOFFICI, Ardengo   (GDeb. Ia. 54) 1928, 1 

pezzo 

SOLDATI, Mario   (GDeb. Ia. 55) 1928, 4 

pezzi 

SOLMI, Sergio   (GDeb. Ia. 56) 1922-1929, 20 

pezzi 

SVEVO, Italo   (GDeb. Ia. 57) 1926, 1 pezzo 

TECCHI, Bonaventura   (GDeb. Ia. 58) 1928, 4 

pezzi 

TITTA ROSA, Giovanni   (GDeb. Ia. 59)

 1923-1928, 2 pezzi 

TOLAZZI, Gerti   (GDeb. Ia. 60) 1928, 1 

pezzo 

TONELLI, Luigi   (GDeb. Ia. 61) 1927, 1 

pezzo 

TREVES, Gino   (GDeb. Ia. 62) 1928, 1 pezzo 

UNGARETTI, Giuseppe   (GDeb. Ia. 63)

 1923-1924, 12 pezzi 

VIVANTI, Annie   (GDeb. Ia. 64) [1941], 1 

pezzo 

ZARATIN, Italo   (GDeb. Ia. 65) 1924, 2 

pezzi 
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Corrispondenza familiare 
 

Debenedetti, Antonio a Giacomo Debenedetti  

(GDeb. Fam. 1.1) 1943-1962, 20 pezzi 

 

Debenedetti, Antonio a Renata Debenedetti Orengo  

(GDeb. Fam. 1.2) [1952], 2 pezzi 

 

Debenedetti, Antonio – carte personali 

(GDeb. Fam. 1.3) 1945-1952, 7 pezzi 

 

Debenedetti, Corrado a Giacomo Debenedetti  

(GDeb. Fam. 2.1) [1942]-1963, 30 pezzi 

 

Debenedetti, Corrado a Renata Debenedetti Orengo 

(GDeb. Fam. 2.2) 1942-1946, 3 pezzi 

 

Debenedetti, Elisa a Giacomo Debenedetti  

(GDeb. Fam. 3.1) 1943-1962, 36 pezzi 

 

Debenedetti, Elisa a Renata Debenedetti Orengo 

(GDeb. Fam. 3.2) 1953-1964, 17 pezzi 

 

Debenedetti, Enrico e Faustina a Giacomo Debenedetti  

(GDeb. Fam. 4.1) 1928, 1 pezzo 

 

Debenedetti, Giacomo a Renata Debenedetti Orengo 

(GDeb. Fam. 5.1) 1947-1955, 27 pezzi 

 

Debenedetti, Guglielmo a Giacomo Debenedetti  

(GDeb. Fam. 6.1) 1953-1961, 2 pezzi 

 

Debenedetti Orengo, Renata ad Antonio ed Elisa Debenedetti 

(GDeb. Fam. 7.1) [1952]-1968, 4 pezzi 

 

Debenedetti Orengo, Renata a Giacomo Debenedetti 

(GDeb. Fam. 7.2) 1942-1966,  153 pezzi 

 

Debenedetti, Tobia a Giacomo Debenedetti 

(GDeb. Fam. 8.1) 1919,  1 pezzo 

 

Debenedetti, Tommaso a Renata Debenedetti Orengo 

(GDeb. Fam. 9.1) 1978, 1 pezzo 

 

Gabitti De Sanctis, Emilia a Renata Debenedetti Orengo 

(GDeb. Fam. 10.1) 1933, 1 pezzo 

 

Gaudioso, Nicola a Giacomo Debenedetti 

(GDeb. Fam. 11.1) 1933-1959,  2 pezzi 

 

Gaudioso, Nicola a Renata Debenedetti Orengo 

(GDeb. Fam. 11.2) [1933-1937],  1 pezzo 
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Gaudioso Orengo, Ninì a Giacomo Debenedetti 

(GDeb. Fam. 12.1) 1933-1958,  3 pezzi 

 

Gaudioso Orengo, Ninì a Renata Debenedetti Orengo 

(GDeb. Fam. 12.2) [1930-1934],  1 pezzo 

 

Gaudioso Orengo, Ninì ad Antonio Orengo 

(GDeb. Fam. 12.3) [1930-1940],  1 pezzo 

 

Orengo, Antonio ad Antonio Debenedetti 

(GDeb. Fam. 13.1) 1946, 1 pezzo 

 

Orengo, Antonio a Giacomo Debenedetti 

(GDeb. Fam. 13.2) 1943-1958, 3 pezzi 

 

Orengo, Antonio a Renata Debenedetti Orengo 

(GDeb. Fam. 13.3) 1933-1955, 2 pezzi 

 

Orengo, Giovannina e Bonetti, Bice a Renata Debenedetti Orengo 

(GDeb. Fam. 14.1) 1942, 2 pezzi 

 

Orengo, Valentina ad Antonio Debenedetti 

(GDeb. Fam. 15.1) [1957-1962], 1 pezzo 

 

Orengo, Valentina ad Elisa Debenedetti 

(GDeb. Fam. 15.2) 1946, 1 pezzo 

 

Orengo, Valentina a Giacomo Debenedetti 

(GDeb. Fam. 15.3) 1943-1957, 11 pezzi 

 

Orengo, Valentina a Renata Debenedetti Orengo 

(GDeb. Fam. 15.4) 1935-1958, 30 pezzi 

 

Orengo, Valentina a Ninì Gaudioso Orengo 

(GDeb. Fam. 15.5) [1940-1959], 1 pezzo 

 

Orengo, Vladi a Giacomo Debenedetti 

(GDeb. Fam. 16.1) 1940-1954, 6 pezzi 

 

Orengo, Vladi a Renata Debenedetti Orengo 

(GDeb. Fam. 16.2) [1948], 1 pezzo 

 

Spadini, Pasqualina a Renata Debenedetti Orengo 

(GDeb. Fam. 17.1) [1958], 1 pezzo 

 

Tallevich, Wanda a Renata Debenedetti Orengo 

(GDeb. Fam. 18.1) [1946], 1 pezzo 

 

Tedeschi, Malvina a Giacomo Debenedetti 

(GDeb. Fam. 19.1) 1934, 1 pezzo 
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Tedeschi, Natalia a Giacomo Debenedetti 

(GDeb. Fam. 20.1) 1921-1930, 3 pezzi 

 

Weil Norzi, Eva a Corrado Debenedetti 

(GDeb. Fam. 21.1) 1946, 1 pezzo 

 

Weil Norzi, Eva a Giacomo Debenedetti 

(GDeb. Fam. 21.2) 1931-1953, 2 pezzi 

 

Weil, Gina a Giacomo Debenedetti 

(GDeb. Fam. 22.1) 1918, 1 pezzo 

 

Weil, Wilma a Corrado Debenedetti 

(GDeb. Fam. 23.1) [dopo 1946], 1 pezzo 

 

Carte familiari 

(GDeb. Fam. 24.1-5) 1918-1926, 5 pezzi 

 


